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פריט מס' 1  - כתובים עם תרגום אשכנזי   באסעל   תקפ"ז   1827. 
וכתובים עם תרגום אשכנזי [גרמנית, באותיות צו"ר] הוגה ע"י ר’ שלמה

  .קאשעלסבערג מפה
  . תקפ"ז   , 1827 באסעל       ווילהעלם האאס       דפוס ווילהעלם האאס   ,  4°

    המקור והתרגום נדפסו עמודה מול עמודה. 

פריט מס' 2 - שאלות ותשובות בית א"ב : כולל תשובות להלכה וביאורים לכמה
סוגיות עמוקות בבלי וירושלמי והרבה חידושי שיטות ודינים על פי יסודות

 .רבותינו הראשונים חבר מהור"ר אברהם אהרן יודאלעוויץ
  תרנ"ו, ווארשא ועוד : דפוס האלטער ואייזענשטאדט ועוד

  .'ספר א: חלק חיי אברהם על אורח חיים ... ווארשא, תרנ"ו. קכה ד
 .מצב טוב,חיזוק דבק בכמה דפים

$30 חה  פתי ר  י מח  

$ 10 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס' 3 - שאלות ותשובות פרי השדה  חלק א אשר חנן ה'
אותי להשיב לשואלי דבר אליעזר בן מהור"ר אברהם דייטש.

  תרס"ו, פאקש : דפוס מ' ראזענבוים
 

 .מצב טוב, דף שער מנותק, חתימת בעלים בדף השער
 

פריט מס' 4 - היכלי שן : [קמא-תליתאי] חצבתי עמודיו שבעה הצעיר שלום
 ... דובער ממעזריטש

 .תרכ"ט 1868 צנזורה., ווארשא : שמואל ארגעלבראנד ,תרכ"ט 1868 צנזורה
 .קא' דף, מצב טוב

  הקדשה וחתימת בעליםבכתב יד "מתנה נתונה לר' אברהם שפירא... מיוסף
 
 

$20 חה  פתי ר  י מח  

$ 10 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  5 -שו"ת ערוגת הבשם על שו"ע יו"ד ח"ב, והם שו"ת וחידושי דינים.
מהרה"ג הצדיק הקדוש רבי משה בן עמרם גרינוואלד אב"ד חוסט. "מהדורה

ראשונה". יו"ל ע"י בנו רבי יקותיאל יהודה גרינוואלד רב"ד יארע. שאמלוי.
  .תרפ"ו(1927).קכג' דף,6, כריכה מנותקת וכמה דפים אחרונים

פריט מס' 6 - משניות קומרנא – סדר טהרות, עם פירוש מעשה אורג, פני
זקן ועצי עדן, מאת האדמו"ר רבי יצחק יהודא אייזיק [סאפרין] מקאמרנא.

מהדורה ראשונה שנדפסה בחיי המחבר [בלי סמלי המדפיס בשער].
בדפוס רבי צבי הירש שפרלינג ורבי בעריש לוריא, למברג, [תרכ"ב] 1862.

 .רצה' דף
 

מצב טוב, חור בדף השער עם חסרון קל ללא פגיעה בטקסט. כריכה
 .קדמית מנותקת

 

$ 10 חה  פתי ר  י מח  

$ 1 40 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  7 -ספר מטה אפרים : עם אלף למטה מו' אפרים זלמן מרגליות [דינים]
מראשית ימי הביקור עד אחרית צום כפור : והוסיף [ביאור] האלף למטה לעיין

 .אחר מוצא חדושי הדינים
  תרכ"ה , ווארשא : דפוס צ"י באמבערג

  .לה, יב ד' ,8.מצב טוב,כריכה חדשה,בלאי קל בשול ,[1]

פריט מס' 8- זכרון יעקב : שו"ת להלכה וגם חדושים בגפ"ת
 .ושו"ע מו'ה יעקב אבד"ץ בויסק
  תרל"ה ,ווילנא : הלל דווארזעץ

 .דף ,2. מצב טוב 76

$ 10 חה  פתי ר  י מח  

$ 10 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  9 -ספר מהרש"א חדושי הלכות :כפי אשר נדפס זה פעמים רבות נתתי
לו שכם אחד על הראשונים והוא ספר חדושי הלכות על איזה מסכתות אשר

חיבר בסוף ימיו מוהר"ר שמואל אידלש ובצירוף חדושי הלכות וחדושי אגדות של
 .מו"ה משה אב"ד לובלין ונקרא בשם מהדורי בתרא

  ווין : דפוס אנטאן שמיד, ויהי ד'בר' ש'מ'וא'ל' לכל ישראל תקע"ה 1814
  .למהדורי בתרא שער מיוחד

  .רעב, [1], מז ד' ,37 ס"מ ,[1]
  ..מצב טו,כריכה מנותקת ודפים. חתימת בעלים

פריט מס' 10- חדושי הרשב"א : על מסכת חולין רבינו שלמה בן אדרת כמש"נ בק"ק
 .ברלין

  ר'ש'ב'"א' ז'צ'"ל'תר"ל! J. LEBENSOHN , 1859 ווארשא : דפוס
 .ספירת הדפים משובשת: [א]-טז, מז-סג, לא-סג,-  סג [צ"ל סו] ד' ,33 ס"מ

 .עותק על נייר כחול
כמש"נ בק"ק ברלין" לא בא אלא לשבח את המיקח; חידושי הרשב"א על חולין לא"

   .נדפסו בברלין. אפשר והכוונה לדפוס ברין תקנ"ח
 ,  פרט השנה "חדושי ר’ש’ב’א’ ז’צ’ל’" [תר"ל] משובש.  מצב טוב 

 .חותמת בעלים הרב יהודא לייב צירלזון
 ..חותמת נוספת ד"ר חזן יצחק רופא

$ 10 חה  פתי ר  י מח  

$50 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  11 -ספר לפלגות ראובן חלק א  : הפותח והחותם כל מסכתות
הש"ס בחילוקא דרבנן ומקשרן אחת לאחת בפלפול של הלכה ואגדה חובר

 . מאתי זעליג ראובן בלאאמו"ר צבי בענגיס
 

  תש"א,ירושלים ועוד : מוציא לאור לא ידוע
 

חלק א. מסכת ברכות, סדר מועד והתחלה לס' נשים. תוצאה שלישית. דפוס
 .בית יתומים דיסקין, (הקד' תש"ב). [1], פב ד',מצב טוב מאד, כריכה מנותקת

 
הקדשה ארוכה של המחבר הרה"ג רבי זליג ראובן בנגיס  לר' יוסף לוי חגיז

  .תש"ט

פריט מס' 12-  ספר שאגת אריה תר"ן : [שאלות ותשובות] אשר חבר מרנא ורבנא
אריה ליב בהגאון מהו' אשר אב"ד בק"ק מיץ ; נוסף במו לוח הסימנים ומפתחות

 .הש"ס והוספנו שתי שו"ת מרבינו המחבר
.Типо-Литографіи Г. Ю : מחבר: אריה ליב בן אשר, ממץ, 1695-1785 , ווארשא

Рундо 
 .הערות: בשער: תר"ן. דפוס סטריאוטיפי של הוצאת ווארשא משנה זו

 .תיאור: קג ד' ; 32 ס"מ.. מצב טוב,קרע עם חסרון בדף שער ללא פגיעה בטקסט
 .חתימות וחותמת בעלים

$30 חה  פתי ר  י מח  

$ 10 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  13 -קהלת שלמה   על ספר עין יעקב עם כתנות אור (בתבניתם אשר
    .נדפסו באמשטרדם [ת"ק-תק"א] עם הרי"ף על ח"ב)  חלק [א]-ב

      [תקכ"ו   1766].    פיורדא   דפוס חיים בן צבי הירש
    פרט השנה     לפרט בשוב’ ה’ שב’ות ע’מו יגיל’ יע’קב’ י’שמח ישראל’ 

    .השער ומעבר לו (הסכמות, דברי המדפיס והמגיה) זהים בשני החלקים
   מאמרי הירושלמי השייכים לחלק א נדפסו בראש חלק ב.  

   ד, ריד; , דף. 2°.   מצב טוב -בנוני,פגעי עש,דף שער בלוי. כתמים. 

פריט מס' 14-  שאלות ותשובות [מהר"ם מלובלין]  שחיבר
רבינו הגדול כמוה"ר מאיר ונקרא שם הספר מנהיר עיני

 .חכמים
מיץ : יוסף אנטואנע, שנה: ב'ח'כ'מ'ה' בת'בונ'ה ובד'עת

  תקכ"ט
עז ד' ,33 ס"מ. מצב טוב,חור עם הדבקה בדף השער, ,[2]

 .פגעי עש
  חתימת בעלים  הרב שלמה זלמן זלזניק

$ 10 חה  פתי ר  י מח  

$50 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  15 -שאלות ותשובות להרשבא חלק שלישי שחיבר
 הרב הגאון כמוהר"ר שלמה בן אדרת

 .לבוב תקע"ב בדפוס דוד מדפיס, נד' דף
 .מצב טוב ,כתמים. הגהות ותקונים

חותמת רבי "יצחק מ"ץ בווילייקא" [רבי יצחק פערלוב, רבה
החסידי של וילייקא בעל "ארז בלבנון", ממשפחת אדמור"י

קוידינוב-קרלין] מספר תקונים בכתב יד וכתיבה
 .לועזית,חותמות הצנזורה

  : פריט מס' 16-  כרתי ופלתי : חלק א על ש"ע י"ד תקצ"א  סדילקאב
 .דף 1 2. מצב טוב מאד, כתמים 26 ,82
 .ע"פ בית עאקד ספרים שנת תקצ"ד

 'עם מדבקה 'מספרי הגאון רבי חיים דוד רגנשברג זצ"ל

$50 חה  פתי ר  י מח  

$20 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  17 -ספר טורי אבן : על ראש השנה, חגיגה ומגילה לרבינו הגאון
 .מו"ה אריה ליב

נוסף עליו קונטרס אחרון ועוד הוספנו איזה הערות מכבוד ר' מאיר
 .אויערבאך

  תר"ך ווארשא : שמואל בן חיים ארגעלבראנד
 .ד'ף, מצב טוב מאד 14 ,130 ,1

פריט מס' 18-  מסכת  מן תלמוד בבלי : עם פירשי' ותוספות ורבינו אשר ובסוף
כל מסכת הלכות רב אלפס מהרב ר' יצחק בן יעקב. תרי"ט, זיטאמיר : דפוס

  האחים שפירא
 בבא מציעא.  קסו',48, 48, 119-312 .[13]

 .ס"מ. מצב טוב,כמה דפים בלוים בהתחלה,דף קרוע ללא חסרון 38

$ 10 חה  פתי ר  י מח  

$30 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  19 -ספר תורת כהנים שלחן ערוך מטור חשן המשפט מהגאון רבינו יוסף
 קארו

ועליו הגהות רבינו משה איסרלש בביאורים מאירת עינים שפתי כהן טורי זהב באר
 .הגולה פרי מגדים מסגרת השלחן ונתוסף ביאור הגר"א

  תרט"ו ,קניגסברג : דפוס א' זאמטער
  .חלק א. סימנים א-קכא. [1], ו, שלב דפים

 .חלק ב. סימנים קכב-תכז. [2], שמב , שער בדיו אדומה
  .מקום הדפוס והשנה לפי רוסט

 .כר' (חלק א-ב) ,37 ס"מ.מצב טוב מאד,כריכות נאות חצי עור,עותק יפה ושמור 2
  חותמת בעלים הרב אליהו פערלמאן

פריט מס' 20-  ספר "ארצות החיים" חלקים א'-ב' על השלחן ערוך הלכות
תפילין, מאת הרב מאיר ליבוש מלבי"ם. וארשה תרכ"א, מהדורה ראשונה, פו' 1-

 .מא'41 דף, שני שערים
 

הרב מאיר ליבוש מלבי"ם: תקס"ט – תר"מ, מגדולי חכמי הדורות לחם בעוז
ובתוקף במשכילי דורו ואף גורש בשל כך מעירו, מאותה סיבה עזב גם את

עבודתו הספרותית בשדה ההלכה ועסק כל חייו בפרשנות המקרא, בהקדמה
  .מספר המלבי"ם מתולדותיו, ומזכיר את רבו בנסתר הרב צבי הירש מזדטשוב

 

$60 חה  פתי ר  י מח  

$20 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  21 -ספר דברי חיים : דרשות על ספר בראשית שמות ויקרא במדבר
דברים במוסר השכל מאתי חיים שארין. תרל"ז-תרל"ח ,ווילנא : דפוס ש' פין

  א"צ ראזענקראנץ ומ"מ שריפטזעטצער
 .דף שער לכל חלק,חסר דף שער בספר בראשית. מצב טוב מאד

  .ע' , 22 ס"מ [1] ,94 ,112 ,128 ,96 ,80
 

פריט מס' 22-  האיש על החומה : מסכת חייו, פעליו, מנהיגותו
ודברי ימי התקופה של רבי יוסף חיים זוננפלד ליקט וערך

 .שלמה זלמן זוננפלד
 .תשל"א ירושלים : מצב טוב מאד

  .כרך א-ג, 400עמוד. : איורים, פורטרט, פקסימיל ,24 ס"מ)
הקדשת המחבר הרב שלמה זלמן זוננפלד נינו של הרב יוסף

 .חיים זוננפלד זצ"ל להרב יוסף לוי חגיז

$20 חה  פתי ר  י מח  

$20 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  23 -ספר מכמני עזיאל : מאמרים
כלליים, מכתבים צבוריים ולאומיים, נאומים

יסודיים, לתחית ישראל ובנין ארצו ממני בן ציון
מאיר חי עזיאל. תרצ"ט ,תל אביב : דפוס הפועל

  המזרחי
תקסו, [3] ע' :  ,25 ס"מ. מצב טוב מאד,כריכה ,[8]

 .רופפת
 

 הקדשת המחבר לישיבת כנסת ישראל חברון

פריט מס' 24-  1. משניות סדר טהרות וילנא תרנ"ט 1897
כתב יד עם ציון תאריכי פטירה של צדיקים ילדים,,ובני עירו

 .על פני 2 דפים שלמים., לא ידוע מי הכותב.446 דף
ספר נוסף אליהו רבא על סדר טהרות להגאון ר' אליהו

מווילנא זצ"ל ווילנא תרנ"ט 33 דף, מצב מצויין מדות"
 .28*22 ס"מ

משניות סדר קדשים ווילנא תרנ"ט כתב יד בעמודים .2
הראשונים.,חותמת וחתימת בעלים,224 דף +24 דף.מצב

 .כללי מצוייןן. מדות: 28*22 ס"מ
משניות סדר טהרות בערלין תרכ"ג כתב יד והגהות .3

בכמה דפים לאורך,כל הדף, חותמות בעלים, מצב מצוין,
 .מדות: 28*22 ס"מ

. 

$30 חה  פתי ר  י מח  

$25 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  25 -ספר זהר חדש  מהתנא רבי שמעון בן יוחאי על חמשה חומשי
 תורה וחמש מגילות ותיקונים ומדרש הנעלם גם פי' המלות

  זאלקווי : דפוס אברהם יהודא ליב מאיר האפיר
  שנה : והמשכילים' י'ז'היר'ו כז'והר' הרק'יע תקס"ד

 קמב, [2] ד' ,23 ס"מ. חיזוקי דבק בדף שער.מצב טוב מאד
 

ספר קיצור שני לוחות הברית : עם מהדורא בתרא הנהגות מצות אשר.2
יעשה האדם אשר איזן ותיקן וליקט כמהור"ר יחיאל מיכל בן הר"ר אברהם

 .סג"ל עפשטיין
זאלקווי : דפוס גרשון מדפיס , שנה | וי'כתב'ם ע'ל' שני ל'וחות הברית'

  תקס"ב
 .פח ד' ,8

 הספרים כרוכים יחד במצב טוב מאד, חתימות בעלים ישנות 

  -פריט מס' 26
בתי נפש : המה דרשות לשבתות השנה ולימי החג מאת הרב מו"ה יוסף ק"פ 

[קוטטענפלאן]  תקע"ה , וויען : דפוס
  טויבשטוממען-אינגטיטוטס-דרוקערייא

 .לה' ד' , קרע ב דף שער עם חסרון ובדף נוסף ,(2)
 

עת לדבר : מענין תיקון ראשי המדות הישרות נכתב מאת זכריה ישעיהו.
 .יאללעס

1834 Lemberg : H. Grosman  
  .כב, [1] דף , 25 ס"מ ,[2]

 .סה"כ 2 ספרים כרוכים יחד מצב טוב
 .חותמת בעלים הרב אהרן מנחם

 
גולת תחתיות. חידושים על מסכתות גיטין וקידושין וליקוטים, מאת רבי.

רפאל מק"ק פייזר [מגזע יפה]. דיהרנפורט, תקס"ה [1805]. מהדורה יחידה.
ס"מ .21 דף, לה [2].

$50 חה  פתי ר  י מח  

$40 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  27 -ספר יראת שמים ב' חלקים לידע ולהבין דברי הרמב"ם בהלכות
קדוש החדש  וספר לוחות העיבור על עיבור שנים וחישובי הלוח מאת הרב

 מאיר פירדא. מהדורה יחידה. דעסויא. תק"פ - 1820
 

  .כולל ספר לוחות העיבור מאת רפאל הלוי מהנובר
 יב

 .יא, [1] ד' (חלק א-ב) : איורים מקופלים : איורים מקופלים,25ס"מ
 

 .מצב כללי טוב,2 דפים בלוים מעט בסוף והלוח

פריט מס' 28 - ספר הגהות רבינו עקיבא איגר על חושן משפט
ואבן העזר מאת רבינו מו"ה עקיבא איגר אבד"ק פאזען.הובא

לדפוס ע"י נחום שטרייזאנד. תרכ"ט , טהארן : צ.
  דאמבראווסקי

 
דף פג-קח כוללים: ליקוטים נפלאים : ליקוטים מחדושי

  .המחבר
 

 ,קח, [1] ד' ,23 ס"מ. מצב טוב,דף שער רופף ,[4]
 

חותמת בעלים העותק של רבי חיים צבי רובינשטיין
(תרל"ב-תש"ד). תלמיד ישיבות סלונים, ווולוז'ין. נסמך מאת
רבי חיים סולובייצ'יק, ורבי שמואל סלנט. ר"מ בישיבות "עץ

 .חיים" ו"שערי תורה", כיהן כרב קהילה בשיקאגו

$30 חה  פתי ר  י מח  

$25 חה  פתי ר  י מח  



 פריט מס'  29 -ספר הזהר : על התורה  מהתנא האלהי רבי שמעון בן יוחאי
 ... נדפס ע"י מו"ה משולם הילער

 תרי"א, טשערנאוויץ : דפוס משולם הילער
 .'חלק א. בראשית. [6], רנא, יח ד'.חסר דף אחרון  יט

 .נוסף שער מקוצר
 .ס"מ. מצב טוב,כריכה רופפת 24

פריט מס' 30 - ספר נפש חיה  אשר חברתי אני חיים אלעזר בן אברהם יהודא
 ... ליבוש והוא חיבור שו"ת על ארבעה חלקי ש"ע וגם על סוגית הש"ס

 
  תרל"ו-תרל"ז , פיעטרקוב : דפוס טש"פ בעלכאטווסקי

 
 -- .'התכן: א: (אורח חיים). תרל"ז. [2],נג ד

 
 -- .'ב: יורה דעה. תרל"ז. [3], קמט ד

 
 -- .'ג: אבן העזר. תרל"ו. [2], פד ד

 
ד: חידושים על סוגיות הש"ס. תרל"ז 1876. [1], סז ד'. דף נט עד סא כולל קרוע

 .ללא חסרון. 4 כר' (חלק [א-ד]) ,2
 

 .מצב טוב, חתימות בעלים 'זאב חמנסינסקי

$20 חה  פתי ר  י מח  

$20 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  31 -הלכות רב אלפס  נושאי כליו רש"י, הר"ן, והנ"י, והר"י
המאור הגדול והמאור הקטן לר' זרחיהו הלוי, מלחמות ה'

להרמב"ן וס' המרדכי, ופסקי התוספתא , כפי הרי"ף הנדפסו
באמ"ד שנת ת"פ, נוסף עליהם הג"ה על המרדכי מאת הג' מוה'ר
מרדכי בנעט . תקס"ד, ווין : אנטאן שמיד ,42 ס"מ. קעד' דף.עותק

 .נאה
 'מצב טוב,חתימת בעלים ' יונה פריינד

 - פריט מס' 32
ספר עבודת הקודש החדש-חמשה ספרים קשר גודל,כף אחת,יוסף.

בסדר,סנסן ליאיר, שומר ישראל  למוה' חכם חיים יוסף דוד אזולאי, מה'
 דף,ירושלים

 
ספר לדוד אמת נשפע ונאצל מספר הבהיר אמת ליעקב לכמוהר"ר 

 .החיד"א זצ"ל ירושלים,פו' דף
 

ספר סדר עבודה עבודת הקודש : חלק ראשון מורה באצבע וחלק שני
 צפורן שמיר חברו מוה' חכם חיים יוסף דוד אזולאי

הובא לבית הדפוס פעם שנית על ידי מוהר"ר יצחק בהמנוח מרדכי
 .מטיקטין

  .ווארשא : דפוס ד. סקלאווער , לט, [1] ד' ,8 , 1841
 

 .ספרים כרוכים יחד, פגעי עש, כתמים,כריכה מנותקת 3

$ 10 חה  פתי ר  י מח  

$25 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  33 -ספר רבנו בחיי באור על התורה להחכם רבינו
 בחיי ב"ר אשר

תרי"ב 1852-כ'ל' ב'א'ו'ר' נ'ח'מ'ד' א'ף' נ'ע'י'ם' 1853 , ווארשא :
 דפוס נ. שריפטגיססער

4 TOM. ספר במדבר. [1], עח ד'. 
5 TOM. ספר דברים. [1], פב ד'. 

 (כר' (3-5 3
 .ס"מ 21

פריט מס' 34 -מקרא קדש : אגרת בקרת ע"ד הספר "מקרא
כפשוטו" לשבתי בן יום טוב אבן בודד  מאת חיים בראדי. תרס"ג ,

 .קראקא : יוסף פישער , 44 ע' ,8
 

$20 חה  פתי ר  י מח  

$ 10 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  35 -לוט של 14 בתי מזוזה בעבודת יד  3
מעץ זית, 4 זכוכית,7מתכת תוצרת ישראל יחודיים
 ..חלקם עם קלף. מצב כללי טוב,גדלים שונים

פריט מס' 36 -3 קמעות קבליים לתליה עם חריטת
 .שמות קדש ומלאכים עשויים מנחושת וכסף

$30 חה  פתי ר  י מח  

$ 10 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  37 -מכתב רשמי מאת אגודת הפועלים היהודים הראשונה
הירושלמית הכללית שנת תר"ץ אל הרה"ג חברי ועד העיר האשכנזי בדבר
בקשה לצרף לועדת הבחירה את הרבנים נחום אויערבך והרב משה צבי

 .קליין בחתימת הרב דוד גוטמן
 

מכתב בכתב יד שנת תרע"ט מאת מאת אגודת הפועלים היהודים.2
הראשונה הירושלמית הכללית קובלנה על הקמת "מרכז עבודה לפועלים'

 "חדשה "אשר מעשיהם האחרונים טשטש את צורתם
 

בחתימת מנהלי האגודה הרבנים: הרב דוד גוטמאן, הרב נחום אויערבך,
 .הרב שלמה אלפערט

 
 .מצב טוב מאד,סימני קיפול

פריט מס' 38 - ספר מוסר התורה : ענינים
ומאמרים במוסר ויראת ה', על התורה,

שנאמרו במרכז הישיבה הק' דנבהרידוק "בית
יוסף" בתל אביב ת"ז , מאת הלל בהרב ר' חיים

 .אהרן ויטקניד
  תש"ד , ירושלים : דפוס פ' אבן

 .עם הקדשת המחבר בדף השער
. 

$20 חה  פתי ר  י מח  

$ 10 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  39 -2 קופסאות וינטאג' שנות
 ה-80

פריט מס' 40 - 3 מנורות
 .מיניאטוריות שנות ה-80

$ 10 חה  פתי ר  י מח  

$ 10 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  41 -4 בתי מזוזה מודרניות
 במבחר דגמים עץ, נחושת בעבודת יד

פריט מס' 42 - 2 מזוזות שנות ה-60 פטינה ירוקה, מיוחדות
 .במינם

$ 1 5 חה  פתי ר  י מח  

$ 1 5 חה  פתי ר  י מח  



 פריט מס'  43 -5 בתי מזוזה ייחודיים שנות ה-70

 .פריט מס' 44 - 3 בתי מזוזה מיוחדים שנות ה-70

$20 חה  פתי ר  י מח  

$20 חה  פתי ר  י מח  



  פריט מס'  45 - 2 זוגות פמוטים עם דוגמת מגן דוד
  מנחושת 1

 מנחושת מצופה כסף 1

פריט מס' 46 - אצבע לספר תורה
 .מנחושת מצופה כסף

$ 1 5 חה  פתי ר  י מח  

$ 10 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  47 - חנוכיה מנחושת עם גב
 וכיתוב "שלום וישראל" שנות ה-70

  פריט מס' 48 - 2 חנוכיות
    בדוגמת אריות 1

 ."עם כיתוב "שלום וירושלים 1

$ 1 5 חה  פתי ר  י מח  

$ 1 5 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  49 - חנוכייה
 בעבודת יד תע"ש

פריט מס' 50 - חנוכייה שנות ה-70 א"י עם גב
משולש בצורת נטיפים מיוחדת מאוד

$ 10 חה  פתי ר  י מח  

$ 1 5 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  51 - פינג'אן עם
 חותמת זבוב

פריט מס' 52 - צלחת פסח שנות ה-60
פטינה טורקיז. יפיפיה

$20 חה  פתי ר  י מח  

$ 10 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  53 -ספר רזיאל המלאך זה ספרא דאדם קדמאה עם
הגהות יקרות מהמגיד מקוזניץ זי"ע. ווילנא 1881 לב' דף, חסר דף

 .אחרון, מצב טוב, כתמים,כריכה מנותקת
 

 הגהות קבליות בכתב יד ספרדי
 

פריט מס' 54 - 2 עטים כדוריים
איכותיים

$30 חה  פתי ר  י מח  

$ 10 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  55 - 4 בתי מזוזה ציור בעבודת
 יד

 עבודה מודרנית עם האות ש' מכסף

פריט מס' 56 - שרשרת עבודת יד שנות ה-60 סגנון
תימני כנראה כסף נמוך

$20 חה  פתי ר  י מח  

$ 10 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  57 - חנוכייה עשויה מנחושת שנות ה-50
בצורת כד שמן והקנים מקיפים אותה סביב עם חריטת

 .ירושלים,מצב טוב מאד, 17*8 ס"מ

פריט מס' 58 - 3 כדים מיניאטורי עשוי נחושת סגנון
 .הודי שנות ה-80 נפתחים

 
 .מצב טוב, 13*7 ס"מ

 
 

$25 חה  פתי ר  י מח  

$ 10 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס' 59  - חנוכיה מיוחדת עשויה בשיטת
אלקטרופורמינג כסף 925. בגב החנוכיה דגם הכותל המערבי

 .'וכד שמן והכיתוב 'הדליקו נרות בחצרות קדשיך
 

   .מצב טוב.20*12 ס"מ

פריט מס' 60 - פיגורה בדמות אישה מדליקה נרות שבת
 עשוי בשיטת אלקטרופורמינג כסף 925
 .עם מעמד שולחני, מצב טוב, 12*7 ס"מ

 
. 

$20 חה  פתי ר  י מח  

$ 10 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס' 61 - אצבע לספר תורה עשויה בשיטת
אלקטרופורמינג כסף 925 עם דוגמה של ירושלים של זהב

עם שרשרת לתליה, מצב מצויין, באריזה המקורית. 18
 .ס"מ

פריט מס' 62 - בית מזוזה עשוי בשיטת אלקטרופורמינג
 כסף 925 עם תבליט של ירושלים בזהב
 .באריזה מקורית,מצב מצויין, 14 ס"מ

 

$ 10 חה  פתי ר  י מח  

$ 10 חה  פתי ר  י מח  



 .פריט מס'  63 -כתב וצייר יוסף בן דוד מלייפניק
 .אוסף ספריית הרוזנטילאנה אמשטרדם הוצאת ו. טורנובסקי תל אביב

 .מפרט של ספריית הרוזנטיללאנה על אודות ההגדה
  .מצב כללי טוב מאד,עם תיקיה כיסוי,33*24 פורמט גדול

פריט מס' 64 - מגש לשבת לחלות עשוי מעץ מהגוני עם
  .סכין משולבת נסתרת

 
 .מצב מצויין,באריזה המקורית, 30*22 ס"מ

 
. 
 

$ 10 חה  פתי ר  י מח  

$ 10 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  65 -תלמוד ירושלמי כתב יד וטיקן דברי מבוא מאת שאול
 ."ליברמן: "על הירושלמי

מפתח השוואתי של דפי כת"י וטיקן עם דפי דפוס ונציה מאת הרב א"פ
 .שרי

  תשל"א 1970, ירושלים : מקור
מהדורת צילום פקסימילי בת 135 עותקים בהתאם לרשות מיוחדת של"

  .הספריה הוטיקנית". עם שער נוסף באנגלית
ע' ,29 ס"מ. מצב טוב- טוב מאד,כריכת חצי עור מהודרת עם 301 ,84 ,[8]

 הטבעת זהב
  

פריט מס' 66- פירוש הרמב"ן על התורה : דפוס ראשון, רומא קודם
ר"מ- ר"ל?. צילום העותק שבבית הספרים הלאומי והאוניברסיטאי,
 .ירושלים 'אוסף האינקונבולים של שוקן' עם מבוא מאת א"מ הברמן

  תשכ"ט, ירושלים : מקור
נדפס ברשות בית הספרים הלאומי והאוניברסיטאי בירושלים,"

  ."במהדורה בת 200 עותקים
 .שער נוסף באנגלית

כר' (בלי ספירת דפים) 28 ס"מ. מצב טוב מאד,כריכות אדומות עם 2
 הטבעת זהב

$ 100 חה  פתי ר  י מח  

$ 100 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  67 -מקראות גדולות : תורה, נביאים וכתובים, צילום דפוס ונציה
רפ"ד-רפ"ו  מהדורת ר' יעקב בן חיים אבן אדוניה. דברי מבוא מאת משה גושן-

  .גוטשטיין
  תשל"ב, ירושלים : מקור

  .א]: תורה. 16, 20, 481 ע'. המבוא בעברית ובאנגלית]
 .'ב]: נביאים ראשונים. [3], 413, [1] ע]

 .'ג]: נביאים אחרונים. [5], 420 ע]
 .'ד]: כתובים. [3], 346, 249 ע]

  .שער נוסף באנגלית
 .דפוס צילום של הוצאת ויניצייא רפ"ה-רפ"ו, כולל השערים המקוריים

  .כר' ([א-ד]) ,30 ס"מ 4
 .מצב טוב מאד,כריכות חצי עור מפוארות בהטבעת זהב

. 
פריט מס' 68-אוסף פיוטים ספרדי : לתעניות ולשבתות מיוחדות משנת
1481, כתב יד פארמה, דה רוססי 1192, כולל קינות בלתי ידועות על

  .(III-I) גזירות קנ"א בספרד,  מהדורה
  .תשל"ג : ירושלים : מקור ,שער נוסף באנגלית

דברי מבוא מאת ד"ש לוינגר וי' יהלום ומפתחות מאת א' חזן הופיעו
 .בנפרד

 .מחזור ספרדי לראש השנה ויום כפור משנת III. 1320 כרך
דפוס צילום של כתב יד פרמה פרט לשערים, המבוא והמפתחות

 .החדשים
 .כר' ,28 ס"מ.מצב טוב מאד, כריכות חצי עור מפוארות 3

.

$200 חה  פתי ר  י מח  

$ 1 50 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  69 -משנה תורה להרמב"ם דפוס קושטא, רס"ט (1509)
4 חלקים. פקסימליה מפוארת בת ארבעה כרכים של מהדורת

הרמב"ם אשר כללה את גוף דברי הרמב"ם ובה נדפסו לראשונה
הראב"ד ונושאי כליו- המגיד משנה, מגדל עוז, הגהות מיימוניות

ועוד. הוצאת מקור, ירושלים תשל"ג [1972]. דברי מבוא מאת ש. ז.
 .הבלין

 
ארבעה כרכים עבי כרס. חיתוך דפים מהודר בצבע חום, נייר
משובח, כריכות חצי עור מפוארות עם הטבעה מוזהבת,מעט

 .שפשופים
 

פריט מס' 70-  משנה כתב יד פארמה "ג" : דה רוססי 984: סדרים נשים-נזיקין עם
 פירוש הרמב"ם בעברית.כתב יד פרמה ג , תשל"א, ירושלים : מקור

 
 תשל"א, ירושלים : מקור

 .עם שער באנגלית
מהדורה פקסימילית בת 160 עותקים. יוצאת לאור עפ"י רשות מיוחדת של"

 ."הספריה הפלטינית בפארמה
 .ע',29 ס"מ. מצב טוב מאד, כריכת חצי עור מפוארת עם הטבעת זהב 531,[4]

. 

$ 1 50 חה  פתי ר  י מח  

$ 100 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  71 -אוסף כתבי היד של התלמוד הבבלי : בספרית הוטיקן ברומא מפתח
 הדפים מאת הרב א"פ שרי. [כרכים 'ד'-ה'-ו' ],תשל"ד' ירושלים : מקור

 ד]. כת"י 118: זבחים, מנחות]
 .כת"י 112: כתובות. [4], 240, 79 ע'. תשל"ד

 ה]. כת"י 119: זבחים, תמורה, ערכין, בכורות, מעילה, כריתות]
 .'כת"י 114: יבמות, בבא מציעא. תשל"ד. [4], 255, 46 ע

 .'ו]. כת"י 111: יבמות, קידושין, נדה. תשל"ד. [4], 364 ע]
 .שער נוסף באנגלית בכל כרך

 .'מהדורה בת 135 עותקים". מהדורה פקסימילית.'כולל גם מפתח הדפים. 8 ע"
 .ס"מ. מצב טוב מאד, כריכות עור מלא שחורות מפוארות 30

. 

פריט מס' 72-  הלכות רבנו יצחק אלפסי - הרי"ף דפוס קושטא רס"ט
[1509], דפוס ראשון של הלכות הרי"ף השונה בשינויים ניכרים מדפוסי
הרי"ף המאוחרים ומכתבי היד שהיו לעיני מדפיסי שאר המהדורות

הראשונות של הרי"ף - פקסימיליה מפוארת בארבעה כרכים, הוצאת
 ,'מקור' ירושלים תשל"ג [1973]. עותק ממוספר

 .טופס 290/34
חוקרים מייחסים לדפוס קושטא ערך כערכו של כתב היד של הרי"ף,
הוא שונה בשינויים ניכרים מכתה"י שהיו לעיני המדפיסים בונציה
בדפוס בומברג, חשיבות מיוחדת נודעת לדפוס זה, שבו גם נדפסו
לראשונה מפרשי הרי"ף ונושאי כליו. כולל הפרוספקט המיוחד של

 .''פתח דבר
ארבעה כרכים גדולים 31 ס"מ, ועבי כרס. כריכות חצי עור מפוארות.

 ,חיתוך דפים בצבע חום. שדר
  .מצב טוב מאד

$ 1 80 חה  פתי ר  י מח  

$ 100 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  73 -סט 2 כרכים ספר פקסימיליה הלכות הרי"ף - כתב-יד ניו-יורק. ירושלים, תשל"ד |
1974. עותק ממוספר 137/390

סט 2 כרכים, ספר פקסימיליה,הלכות רבתי לרבינו יצחק אלפסי, מתוך כתב יד ניו יורק, הנמצא
בבית המדרש לרבנים באמריקה. בדפוסמקורירושלים, תשל"ד [1974].כתב-יד זה שונה מהנוסח
הנפוץ הלקוח מדפוס קושטא רס"ט. יוצא לאור עם מבוא בידי פרופ' שמא יהודה פרידמן. עותק
מספר 137 מתוך מהדורה מוגבלת בת 390 עותקים. | הרי"ף התפרסם בעיקר בשל חיבורו 'הלכות
רב אלפס' שלפנינו, כשהוא מתמצת, מעתיק ומרכז רק את הדברים שלדעתו נוגעים להלכה. גדולי
הראשונים כרמב"ם, הראב"ד, הרמב"ן, ור"י בעל התוספות התייחסו אליו בהערצה מופלגת, ורוב

חכמי ההלכה מתייחסים אליו כאל סמכות העל בפסיקות ההלכה. | כריכת חצי עור ובד מהודרת עם
.הטבעות בצבע זהב. חיתוך דפים כהה. 137; 137-284 עמ'. 29 ס"מ. מצב כללי: טוב מאד

פריט מס' 74-  ספר "מדרש בראשית רבה" כתב יד ואטיקן, ירושלים תשל"א –
 .מהדורה ממוספרת

ספר "מדרש בראשית רבה" כתב יד ואטיקן, מהדורת פקסימילה של כתב היד,
עם מבוא ומפתח מאת מ. סוקולוף. מהדורה מצומצמת בת 135 עותקים.

 .ירושלים תשל"א
 .דפים עבים ואיכותים, כרך עב כרס. מצב מצוין

' 

$ 1 80 חה  פתי ר  י מח  

$ 1 20 חה  פתי ר  י מח  



  פריט מס'  75
מהדורה פקסימלית בת B19A, 135 לוט 3 כרכים של "תנ"ך כתב יד לנינגרד

עותקים, ירושלים תשל, תשל"א - 1970,1971.ג' חלקים:
 .תורה,נביאים,וכתובים

מהדורה פקסימליה בת B19A, 135 לוט 3 כרכים של "תנ"ך כתב יד לנינגרד
עותקים, בהתאם לרשות מיוחדת של הספריה בלנינגרד, עם מבוא מאת

פרופסור ד. ש. לוינגר, ירושלים, הוצאת מקור ירושלים, תשל, תשל"א -
1970, 1971. סה"כ: 3 כרכים, מצב טוב מאד.כריכות חצי עור מפוארות,מעט

 .שפשוף

פריט מס' 76-  סדרי המשנה זרעים, מועד נשים : דפוס בלתי נודע "פיזרו או
 .קושטא" רע"ה

 תשל"א 1970, ירושלים : מקור
צילום העותק היחיד בעולם שבבית הספרים הלאומי והאוניברסיטאי"

 ."מהדורה פקסימילית בת 200 עותקים .[A542בירושלים [סימנו: 46
 .עם מבוא ושער נוסף באנגלית

 .ע', 29 ס"מ.מצב מצויין,כריכת חצי עור מפוארת 208 ,[8]

$240 חה  פתי ר  י מח  

$ 1 50 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  77 -קטעי גניזה של משנה, תלמוד ומדרש : מנוקדים בניקוד ארץ-ישראלי
  ערך בצרוף דברי מבוא ומפתחות נחמיה אלוני.תשל"ד (1973),ירושלים : מקור

 ."מהדורה ממוספרת בת 390 עותקים"
  .שער נוסף באנגלית. דפוס צילום ממקורות שונים

  .קג, 219 ע' ,30 ס"מ. מצב טוב מאד.,כריכת חצי עור מפוארת עם הטבעת זהב

  -פריט מס' 78
הקדמה .VAT EBR פרוש ר' אברהם אבן עזרא על התורה :(כתב יד וטיקן 38

  ומפתח מאת איתן לוין ). תשל"ד ירושלים : מקור
 

 ."מהדורה בת 360 עותקים ממוספרים וכרוכים עור"
  .שני שערים. נוספו מבוא ושער באנגלית

 ."מהדורה בת 360 עותקים ממוספרים וכרוכים עור"
 .דפוס צילום מהמקור

 .ע' ,32 ס"מ. מצב טוב מאד,כריכת חצי עור מפוארת משופשפת 26 ,214 ,11

$ 1 40 חה  פתי ר  י מח  

$ 1 50 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  79 -תרגום ארץ ישראל לתורה כתב יד ותיקן [ניאופיטי] -
התרגום הארץ - ישראלי הקדום והשלם לכל התורה, שנחשב

לאבוד, ונתגלה מחדש במאה האחרונה בכתב יד יחיד בעולם -
מהדורת צילום בת 140 עותקים בהתאם לרשות מיוחדת של
הספריה האפוסטלית בותיקן. הוצאת מקור, ירושלים תשל"א

1970]]. 
מהדורה זו צולמה בשיטת צילום מהיר על פי תנאי המיוחד של

 .הספריה הותיקנית
 מצב טוב מאד, כריכות חצי עור מפוארות עם הטבעות זהב

   -פריט מס' 80
משנה עם פירוש הרמב"ם : דפוס ראשון, נפולי רנ"ב 1492 דברי מבוא מאת

 .א"מ הברמן
  תש"ל , ירושלים : ספרית מקורות

  .זרעים, מועד, נשים :[1]
 .נזיקין, קדשים, טהרות :[2]

כרך א-צילום הטופס שבבית הספרים הלאומי, כרך ב-צילום הטופס"
שבאוסף ד"ר י' מהלמן בירושלים, ראש הספר-צילום הטופס שבאוסף ראובן

  ."מס בירושלים
 .כר' ([1-2]), ([362] ד') : איורים ,30 ס"מ 2

 .'מצב טוב מאד, למעט כתם בכריכה האחורית של חלק א
. 

$ 100 חה  פתי ר  י מח  

$60 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  81 -מהדורת פקסימיליה של הספר הקבלי החשוב בדי
הארון ומגדל חננאל, מאת המקובל רבי שם טוב בן אברהם גאון
[ה'מ"ז-ה'צ, 1287–1330], תלמיד הרשב"א. כרוך בכריכה מהודרת

בשילוב עור ובד עם הטבעות בצבע זהב. יוצא לאור [עם מבוא]
ע"י פרופ' ד. ש. לוינגר, מכון מזרח ומערב, בהוצאת מקור,

ירושלים, תשל"ח [1978]. מהדורה פקסימילית מצומצמת על פי
כתב יד פריז, מקור: הספריה הלאומית מס' 480. | לט, 232, [4] עמ'.

25 ס"מ. מצב כללי: טוב מאוד, כריכת חצי עור מפוארות עם
 .הטבעות זהב

פריט מס' 82- אגדת בבלי : הנקרא עין יעקב: עם פירוש רש"י, ולקוטים
  שונים

עם ביאור חדש הנקרא בשם עין אברהם מאתי אברהם ב' אריה יהודה ליב
 .שיק

 ..גם על זה פ'ק'ח'ת' עיניך' תר"ח , קעניגסבערג : 538 עמודים
נוסף קונטרס יכונה קנמן בשם, והוא בארה של מרים, חובר ע"י יהודה הלוי

 .עפשטיין
 ..עמודים.,15 ס"מ. מצב טוב מאד 13

$ 100 חה  פתי ר  י מח  

$40 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  83 -ספר אהל יעקב על ספר בראשית : דרושים מפי מהור"ר יעקב
[קרנץ] מ"מ דק"ק מעזריטש דובנא. שנה: ת'ו'ר'ה' תרי"א לבוב : מוציא לאור

 לא ידוע
  .לא הופיע יותר בהוצאה זו

 .תיאור: ס[צ"ל סא], כב[צ"ל כז], [5] ד' ; 8.. מצב טוב, מאד,כריכה מנותקת
 .כתב יד מראה מקומות

 .אהל יעקב ספר שמות פרעסבורג 1858, פד' דף
 .אהל יעקב ספר ויקרא ווין תרכ"ג, פד' דף
 .אהל יעקב ספר במדבר ברין 1886 סח' דף

 .חתימת בעלים מהר"ם עטלינגער

  -פריט מס' 84
פקסימיליה של "הגדת אמשטרדם" תע"ב 1712, דפוס

שלמה פרופס. עותק מס' 547 מתוך מהדורה בת 1300
  .עותקים. הוצאת מקור, ירושלים תשל"ג 1972

ההגדה כוללת שני שערים מפוארים ואיורים רבים, כרוכה
בכריכת עור מהודרת עם הטבעה מוזהבת, נתונה

בקופסה מקורית. כולל מפת ארץ ישראל המקופלת בסוף
ההגדה. מופיעה עם החוברת: 'על ציורי הגדת אמסטרדם

ומקומם בתולדות אמנות הדפוס העברי' מאת פרופ'
 .בצלאל נרקיס

דף. 34.5 ס"מ. מצב טוב מאוד. כריכת עור מפוארת [34]
 .עם הטבעות זהב, מגיע עם מארז מעט דהוי

 

$40 חה  פתי ר  י מח  

$80 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  85 -הגדה של פסח לתקומת ארץ ישראל, עיצב וצייר: דוד הראל.
 .ארץ ישראל, תשס"ט 2009

הטקסט המסורתי של ההגדה מלווה באיורים מאת הצייר והמעצב
הרב-תחומי, בוגר "בצלאל", דוד הראל (נ. 1946). האיורים מתארים את

היסטוריית העם היהודי מראשיתה של התנועה הציונית; ביניהם: "שריפת בית
הכנסת בליל הבדולח", "אקסודוס", "יישוב עמק יזרעאל", "טנק אויב פגוע",

   .ועוד
. 33X24 ס"מ. מצב טוב מאד.עם כריכת מעטפת.. 

פריט מס'86- הגדה של פסח - פראג, רפ"ז 1526 מעשה ידי גרשם בן
 .שלמה הכהן

 .הגדת פראג המקורית הודפסה ב-1526 בשחור לבן
  תשנ"ח , תל אביב : שזר יעוץ והוצאה לאור אמנותית

  .מהד' צבעונית מלאה
  .THE PRAGUE HAGGADAH : השער גם באנגלית

 .נוסף מבוא באנגלית
 .על הכריכה: הגדת פראג

  .ד' : איורים צבעוניים, פקסימילים ,34 ס"מ [40]
 ..מצב טוב מאד

$60 חה  פתי ר  י מח  

$ 1 5 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  87 -ספר המרדכי עם ביאור מרדכי חלק ראשון, מרבי מרדכי בנט
 .מניקלשבורג

 .צו דף, דפוס הראשאנצקיא על נייר כחול, וינה תרע"ג ,[1]
 .מצב טוב מאוד, כריכה רופפת

פריט מס' 88 - הגדה של פסח ונציה שס"ט בדפוס רבי ישראל בן דניאל
הזפרוני בונציה - פקסימליה מפוארת, מהדורה מספר - מתוך 1300 עותקים

 .ממוספרים. הוצאת מקור, ירושלים תשל"ד 1974
מדברי המבוא של פרופ' בצלאל נרקיס:'הגדת ונציה היא אחת משלוש

ההגדות המצוירות המוקדמות ביותר שהופיעו בדפוס. אחרי הגדת פראג
שהוצאה לאור בשנת 1526 והגדת מנטובה שנדפסה ב - 1560, מהוה הגדת

 ".ונציה את השיא בהתפתחות ההגדה המעוטרת בחיתוכי עץ
מהדורה מפוארת עם כריכת עור והטבעה מוזהבת נתונה בקופסת קרטון

 .מקורית. סדק בגב הכריכה
 .מצב טוב מאד

 
. 

$50 חה  פתי ר  י מח  

$ 100 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  89 -מהדורת צילום הש"ס תלמוד בבלי. עם
פירוש רש"י ותוספות ופיסקי תוספות ופירוש המשניות
ורבינו אשר. צילום המהדורה כפי שנדפס שלם בפעם

הראשונה בויניציאה בדפוס דניאל בומבירגי, ר"פ - רפ"ג
 .1520 - 1523.מצב טוב מאד

 - פריט מס' 90
כתבי יד מאויירים באנגלית יצא לפני 30 ע"י ארגון אונסקו במטרה לתעד

כתבי יד ממוזיאונים ואוספים פרטיים. בספר קרוב ל-1000 כתבי יד
 .ממדינות שונות בעולם

 
 ..מצב טוב מאד,כריכת מעטפת בלויה

$250 חה  פתי ר  י מח  

$ 1 5 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  91-1.אורות התשובה : י"ז פרקים על ערך התשובה
והדרכתה בחיי הפרט ובחיי הכלל מאת הרב אברהם יצחק
הכהן קוק. [הוצאת ירושלים ספר ג ] תרצ"ו ,ירושלים : דגל

  ירושלים
  .ע' [3]: שער הספר בהוצאה ראשונה. ירושלם, תרפ"ה

 .צח ע' , 16 ס"מ. מצב טוב,כריכות מנותקות ,[8]
 

נפש הראיה אאמו"ר אברהם יצחק הכהן קוק ,עם רשימת.2
צוואה מכי"ק, לג' באלול יום השנה הראשון לעלותו לגנזי

  מרומים. תרצ"ו , ירושלים : ירושלים
 .ע' ,8. מצב טוב מאד [1] ,31

 - פריט מס' 92
ספר שקל הקדש למשה בן שם טוב, די לאון תשכ"ט , ירושלים דפוס צילום של .1
כולל השער המקורי, בתוספת דפוסת חדשה. 135 ע'.מצב ,LONDON 1911, הוצאת

טוב מאד.ספר שקל הקדש, על הנשמה, תחיית המתים, וגלגול נשמות, הובא
לדפוס בלונדון, תרע"א.נכתב ע"י הרב משה בן שם טוב די לאון (1240  – 1305)
שהיה מקובל ספרדי שהפיץ לראשונה את ספר הזוהר, החיבור החשוב ביותר
בתורת הקבלה,שיוחס על ידו לתנא רבי שמעון בר יוחאי.בדור האחרון, בגלל

החשיבות הרבה שנודעה לכתבי ר' משה די ליאון לצורך מחקר ספר הזוהר, נדפסו
 .רוב כתביו, ועדיין הם נדפסים והולכים, וחלקם אף זכו ליותר ממהדורה אחת

 
ספר קשת ומגן הרשב"ץ אשר נשמ"ט מספרו מגן אבות ואחריו ספר מלחמה.2

 מצוה מבנו הרשב"ש
  .תש"ל, ירושלים : מקור , דפוס צילום של הוצאת [ליוורנו?]. ,לח, [1] ד' ,23 ס"מ

 
ביטול עקרי הנוצרים נכתב בידי ר' חסדאי קרשקש ונעתק לעברית בידי ר' יוסף.3

   בן רש"ט
 .מוגה ומתוקן, ועם פתח דבר, מאת אפרים דיינארד

  תשל"ב , ירושלים : מקור
  .בשער גם: קארני, תרס"ד. דפוס צילום של הוצאה זו

 .ע' ,19 ס"מ 96
 

$50 חה  פתי ר  י מח  

$30 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  93 -ספר קטן כתאב אלרסאייל, אגרות רבינו מאיר
הלוי מטוליטולה "הטולילי" נמצא בכתובים באוצר הגביר ר' יוזיל

 ..  .גינצבורג פאריז תרל"א. מצב כללי טוב מאד. 18 ס"מ

פריט מס' 94 ספר אפריון עשה לו ,אפריון עשה לו ,לבוש מלכות, באור
  סבת חלוקת הקראים מהרבנים מאת טרוקי, ידידיה שלמה בן אהרן

1866 , Leipzig : O. Leiner  
  ... כותר התחל בעברית: ספר אפריון עשה לו

xii, 150, 76 p. ,.20 ס"מ. 
- 

$30 חה  פתי ר  י מח  

$30 חה  פתי ר  י מח  



 .פריט מס'  95 -3 פיגורות מינאטוריות יציקה בדמויות חסידיות שונות
 

 .מצב טוב מאד, 10*5 ס"מ
 

פריט מס' 96 - ספר אהבת ישראל על ספר בראשית במהדורה זו לא נדפס יותר. מהאדמו"ר רבי ישרא
 .הגר מויזניץ. גרוסוורדיין. תש"ג(1943). גרוסוורדיין. תש"ג(1943). בדפוס בנימין זאב רובינשטיין

 
 .קו' דף, מצב טוב מאד, כריכה מנותקת

 
 

הרה"ק רבי ישראל מוויזניצא נולד ביום ב' אלול שנת תר"כ כבן בכור לאביו הרה"ק רבי ברוך מוויזניצא
ה'אמרי ברוך', בנו של הרה"ק רבי מנחם מענדיל מוויזניצא ה'צמח צדיק', שהיה חתנו שלהרה"ק רבי
ישראל מרוז'ין. ביום מלאות לו ט"ו שנים בא בברית הנישואין עם בת הרה"ק רבי מאיר מדזיקוב זי"ע. כי
כרב העיירה בדעווליא והגליל שבמארמורש, ואח"כ כיהן כאבד"ק וויזניצא. כשנסתלק אביו ה'אמרי
ברוך' בשנת תרנ"ג, החל להנהיג את עדת חסידי וויזניץ. בשנת תרס"ג הקים בוויזניצא את ישיבת 'בית

ישראל' שרבנים ת"ח וחסידים יצאו מבין כתליה. במלחמת העולם הראשונה נמלט לגרוסוורדין
שבטרנסילבניה, שם התגורר עד סוף ימיו.היה מגדולי מנהיגי דורו, ורבבות יהודים ממזרח גליציה

ומרומניה והונגריה הסתופפו בצילו. נודע כגאון וקדוש, אביהן ואוהבן של ישראל. כיהן כנשיא ואמרכל
הכולל דוויזניצא לצדקת רמבעה"ן, ופעל גדולות ונצורות למען יושבי ארה"ק. נסתלק ביום ב' סיון תרצ
בגרוסוורדיין ושם נטמן, ובשנת תש"י הועלה ארונו לארה"ק ונטמן בבית החיים הסמוך לקרית ויזניץ בב

 ברק
 

$ 10 חה  פתי ר  י מח  

$20 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  97- תלמוד בבלי, פקסימיליה צילום כתב יד
 .מינכן. 3 חלקים. מהדורה ממוספרת

תלמוד בבלי, כתב יד מינכן (95), 3 חלקים. כתב היד
היחידי הכולל את התלמוד הבבלי בשלמותו. מהדורת

צילום פקסימילי בת 400 עותקים. הוצאת ספר,
 .ירושלים, תשל"א-1971. מצב כללי טוב מאוד

 .כריכות עור מלא בצבע חום מהודרות

 - פריט מס' 98
ספר במדבר עם שלושה תרגומים ופרשי"י בהוצאת מוהר"ר שלמה נעטטער מירושלים ווין

 ,תרי"ט 1859
עותק מיוחס-בדף השער 2 חותמות של הרב נפתלי צבי יהודה ברלין הידוע בשם הנצי"ב

 ,מוולוז'ין
 .ובדף א' חתימה בכתב ידו של הרב מאיר ברלין

 .מצב טוב,כריכה קדמית מנותקת ואחורית חסרה,דף השער בלוי וקרוע
הרב נפתלי צבי יהודה ברלין, (תקע"ז - תרנ"ג). הידוע בשם הנצי"ב מוולוז'ין, היה ראש ישיבת
וולוז'ין ומגדולי התורה במזרח אירופה במאה ה-19. הנצי"ב היה בכור לאביו, הרב יעקב, שהיה
סוחר ותלמיד חכם בעיר מיר. והתחנך בישיבת מיר עד גיל 13 וחצי, אז לקחו ר' יצחק מוולוז'ין
ראש ישיבת וולוז'ין, כחתן לביתו. כשנפטר חמיו בשנת תר"ט נעשה חתנו הראשון, ר' אליעזר
יצחק, לראש ישיבה והנצי"ב מִשְנהֶ לו. מותו בגיל צעיר של חתן זה, בשנת תרי"ג (1853), הביא
להכתרתו של הנצי"ב כראש הישיבה. בנו רבי חיים ברלין, שימש כרבה הראשי של מוסקבה
ותקופה קצרה כראש ישיבת וולאז'ין, בשנת תרס"ו עלה לירושלים ולאחר פטירת ר' שמואל

מסלנט הוכר בסמכותו וגדולתו התורנית כרבה של העדה האשכנזית בירושלים, למרות שסיר
 .לקבלה באופן רשמי

הרב מאיר בר-אילן (ברלין) (ה' באייר תר"מ, 16 באפריל 1880 – י"ט בניסן ה'תש"ט, 18 באפריל
1949) היה רב, מחבר ועסקן ציוני, מראשי ומנהיגי תנועת המזרחי והציונות הדתית. מייסד עית
"הצופה", מייסד האנציקלופדיה התלמודית ועורכה הראשון.,נולד כבן זקונים לאביו הנצי"ב

 .מוולוז'ין בנישואיו השניים

$300 חה  פתי ר  י מח  

$200 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  99 -תרגום אונקלוס : על התורה אוסף קטעים
בספרית בית המדרש לרבנים באמריקה, ניו יורק דברי מבוא מאת

  דניאל בויארין.תשל"ו 1976,ירושלים : מקור
  .שני שערים. ,נוספו מבוא ושער באנגלית

סדרה א', כתבי יד ניו II-I דפוס צילום של קטעי כתבי היד: כרך
 .סדרה ב', כתבי יד ניו יורק VI-III 133 ,131 יורק 152, 153. כרך

 ".מהדורה בת 360 עותקים ממוספרים"
-VI, [4], 136 ,[7], 137-264, 24 ,[6], 144 ,[5], 145 ,[6] ,(I-IV) 'כר 4

  'ע 70 ,204
ס"מ. כריכות חצי עור מהודרות.מצב טוב מאד,מעט שפשוף 39

 .בכריכות

פריט מס' 100 - כרך גדול של תלמוד בבלי סדר נזיקין, כתב – יד
המבורג, צילום פקסימילי של כתב היד המקורי, מהדורה בת 135

עותקים. בצירוף צילום מהדורת ל' גולדשמידט ברלין (1914)
הכוללת שיחזור מצויר, מבוא והערות מאת המהדיר. ירושלים
תשכ"ט. (2) 491 דף. גודל הכרך 44 ס"מ. כתב יד המבורג לסדר

נזיקין הוא אחד מכתבי היד הגדולים והחשובים ביותר של
התלמוד הבבלי. צילום מכתב-יד משוחזר עפ"י ל' גולדשמיט, מול
עמוד צלום מקורי מכתב-יד המבורג. מספרי העמודים של כה"י

(שניים שניים בכל עמוד שלפנינו) רשומים בעמודי השחזור
בלבד, נוספו צילום המבוא בגרמנית של ל' גולדשמיט ושער

 .באנגלית
 ..מצב טוב מאד

$200 חה  פתי ר  י מח  

$ 100 חה  פתי ר  י מח  



 - פריט מס'  101
 - .נכתב בשנת ה' ע"ח 1317 פירוש על הפיוטים : .COD. HEBR א: כתב יד מס' 17=152

 
תקנת סדר התפילה ופירוש מחזור מיוחס .COD. HEBR : ב': כתב יד מס' 61=153
  .לראב"ן יוצאים לאור כפקסימיליה ובצרוף מבוא מאת אברהם נפתלי צבי רות

 
  תש"ם ,ירושלים, קרית ארבע : דפוס חברון

  .COD. HEBR .נוספו מבוא ושער בגרמנית: 17
 (יו"ל ב 200 עותקים ממוספרים'. עותק מספר (151'
 .ע' : פקסימילים ,36 ס"מ X ,'מ ע', 180, [1], 46 ד

 .מצב טוב מאד.מהדורה ממוספרת-כריכת חצי עור מהודרת
 

פריט מס' 102 - סדר הגדה של פסח - אמשטרדם תנ"ה : [כמנהג אשכנז וספרד :
עם פירוש וציורים ונוסף על זה כל המסעת במדבר עד חלוקת הארץ לכל

שבטי"ה ישראל וצורת בית המקדש על לוחות נחושת ע"י כמר אברם בר יעקב
 ממשפחת אברהם אבינו]. תשנ"ה ירושלים : ישיבת הכותל - מרכז תורני וואהל
 .הערות: דפוס פקסימילי של הוצאת אמשטרדם תנ"ה, כולל השערים המקוריים

 .מהד' מיוחדת
 ..תיאור: [3], כו, [3] ד' : איורים, מפה ; 32 ס"מ. מצב כללי טוב מאד

$ 100 חה  פתי ר  י מח  

$20 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  103 -ביבליוגרפיה של הגדות פסח מראשית הדפוס העברי עד
שנת תש"ך, בעריכת יצחק יודלוב. הוצאת ספרים י"ל מאגנס,

 .האוניברסיטה העברית, ירושלים, תשנ"ז 1997
 .מהדורה מוגבלת - נדפס ב-1200 עותקים

 .טו], 402, [2] עמ'. 35 ס"מ]
 .כריכת בד מקורית, מצב טוב מאד

  

פריט מס' 104 - סדרי המשנה נזיקין, קדשים, טהרות : כתב יד בניקוד לפי מסו
 תימן דברי מבוא מאת שלמה מורג.  תש"ל. ירושלים
 .מהדורה: מהד' מצומצמת בת מאתיים עותקים

  .דפוס צלום מכתב יד תימני
 שער נוסף באנגלית

תיאור: 3 כר' ב-2 (א-ב, [4], 8 ע', קלח-קצו, כח, כט-קלז, [1] ד') : פקסימילים ;
 .ס"מ.. מצב כללי מצויין,עם מארז

 
. 

$50 חה  פתי ר  י מח  

$70 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  105 - ששה סדרי משנה : כתב יד פארמה דה רוססי 138. כתב יד
קדום של המשנה מנוקד על פי מסורות טבריניות קדומות. תש"ל , ירושלים :

  קדם
  'א]: זרעים, מועד, נשים.[ 4], 234 ע ]

 'ב]: קדשים, טהרות. [4],235-291 ע]
 . דפוס צלום מכתב יד פארמה ,ספירת עמודים נמשכת, נוסף שער באנגלית

  ..מהדורה מצומצמת בת 135 עותקים
 .כר' ([א-ב]) ,30 ס"מ.מצב טוב מאד 2

פריט מס' 106 חמשה חומשי תורה : כתב יד ספרדי קדום קודקס הללי
מאוסף הסמינר התאולוגי בניו יורק מעתיקו הקדמון ר' הילל בן משה בן

 .הילל בטולידו בשנת 1241 דברי מבוא מאת נ"מ סרנא
  תשל"ד , ירושלים : מקור

  .קודם שער מקוצר, דפוס צילום
 .נוספו מבוא ושער באנגלית

 .".ע', 29 ס"מ.מצב טוב מאד,כריכות עם הטבעת זהב 532 ,[1] ,5 ,[6]

$70 חה  פתי ר  י מח  

$ 100 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  107 - תרגום ארץ ישראל לתורה - כתב יד ותיקן -
 פקסימליה מוגבלת בשני כרכים

תרגום ארץ ישראל לתורה כתב יד ותיקן [ניאופיטי] - התרגום
הארץ - ישראלי הקדום והשלם לכל התורה, שנחשב לאבוד,

ונתגלה מחדש במאה האחרונה בכתב יד יחיד בעולם -
מהדורת צילום בת 140 עותקים בהתאם לרשות מיוחדת של
הספריה האפוסטלית בותיקן. הוצאת מקור, ירושלים תשל"א

1970]]. 
מהדורה זו צולמה בשיטת צילום מהיר על פי תנאי המיוחד

 .של הספריה הותיקנית
כריכות חצי עור מפוארות עם הטבעות זהב,מעט שפשוף

 .בכריכה,  מצב טוב מאד

פריט מס' 108-תרגום לחמש מגילות, כתב יד ותיקן. דברי הקדמה תרגומים
ומפתחות מאת פרופ' איתן לוין. מהדורה בת 360 עותקים ממוספרים,

 .העותק שלפנינו הוא 234. הוצאת מקור, ירושלים, תשל"ז-1977
 .מצב טוב מאד. כריכת חצי מהודרת. עם הטבעות זהב

 

$ 100 חה  פתי ר  י מח  

$ 100 חה  פתי ר  י מח  



 .פריט מס'  109- צילום קטעי הגניזה של פיוטי יניי, פקסימליה ממוספרת
קטעי הגניזה של פיוטי יניי, נאספו ונערכו בלויית מפתחות ומבוא על

המסירה העתיקה של הפיוטים בידי יוסף יהלום. מהדורה בת 390
עותקים ממוספרים וכרוכים עור העותק שלפנינו הוא 268. הוצאת מקור,
ירושלים, תשל"ח-1978. מצב מצוין,כריכת חצי עור מפוארת עם הטבעת

 .זהב

פריט מס' 110 - 21 דפים בפורמט קטן מכתבי יד
 שונים,קמעות,קבלה,מעשיות,ושמות קדש

 
בכתיבה ספרדית,בתוך כריכת נרתיק עם שדרה

 .מעור ורצועת קשירה בעבודת יד
 

 .מצב טוב, 10*7 ס"מ,גודל ממוצע
 
 

$70 חה  פתי ר  י מח  

$20 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  111 -חנוכיה מנחושת שנות ה-60 עם גב מאריות ולוחות הברית
 .תוצרת ישראל

 
 .מצב טוב מאד, 17*11 ס"מ

 

פריט מס' 112 - חנוכיה יחודית לתליה
מנחושת בסגנון ישן עם גב מאריות אוחזים
בלוחות הברית וכתר תורה  ועיטורים עם

  .שמש עליון
 .מצב טוב מאד, 20*12 ס"מ

$ 1 5 חה  פתי ר  י מח  

$25 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  113 - חנוכיה יחודית לתליה מנחושת בסגנון
 ..מרוקאי ישן עם גב בעבודת חסר ודוגמאות

 .מצב טוב מאד, 15.5*15.5 ס"מ

פריט מס' 114 - חנוכיה יחודית לתליה מנחושת
בסגנון ישן עם גב מאריות גדולים אוחזים בלוחות
הברית עם חריטה ידנית במרכז הלוחות, כתר

 .תורה ועיטורים עם שמש עליון
 .מצב טוב מאד, 16*17 ס"מ

$25 חה  פתי ר  י מח  

$25 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  115 - חנוכיה יחודית שנות ה-60 מנחושת
תוצרת 'ויינברג' עם צורת חמסה בעבודת חסר וחריטת

  מנורות תוצרת ישראל
 .מצב טוב מאד, 18*21 ס"מ

  - פריט מס' 116
 חנוכיה מפליז עם דוגמא של 12 השבטים, 14*16 ס"מ 1

 
 .פמוטים לשבת מפליז עם אשה המדליקה נרות שבת קודש .18*13 2

 
כל הפריטים חתומים בתחתית: שי לעולה החדש משרד הדתות קרן הופשטיין

 .קארשי י"ם
 

 .מצב טוב
 
 
 

$ 1 5 חה  פתי ר  י מח  

$ 1 5 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  117 - פמוט להדלקת נרות שבת ישן מאד
 .יחודי עם 3 קנים עם כיתוב שבת קודש

 
 .מצב טוב,18*15 ס"מ

 

  - פריט מס' 118
 .פיגורות עשויות אלקטרופורמינג כסף 925 עם מעמד שולחני 3

 .בדמות בית המקדש. גובה:5, 6*8 ס"מ .1
 .פקק ליין עם צורת ירושלים העתיקה. גובה: 7, 7*3 ס"מ .2

 .דמות יונה ועל גביה צורת ירושלים העתיקה. קוטר 5 ס"מ .3
 מצב טוב מאד

 
 
 

$ 10 חה  פתי ר  י מח  

$20 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס' 119  - 3 פקקים ליין מעוצבים עשויים
 .אלקטרופורמינג כסף 925 עם צורת ירושלים העתיקה

 
   ..מצב טוב מאד, קוטר 5 ס"מ

פריט מס' 120 - 2 חנוכיות מנחושת שנות ה-80 עם גב בדמות
 .12 השבטים,והכתל המערבי

 
 .מצב טוב,23*10 ס"מ

 
 

. 

$ 10 חה  פתי ר  י מח  

$ 1 5 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס' 121 -רעשן לפורים עשוי אלקטרופורמינג כסף
 .925 חתום

 .מצב מצוין באריזה מקורית, 17*15 ס"מ
 . 

פריט מס' 122 - חנוכיה מנחושת שנות ה-80 עם גב
 .בדמות הכתל המערבי. ומתפללים

 .מצב טוב,8*20 ס"מ

$ 10 חה  פתי ר  י מח  

$ 10 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  123 - חנוכיה מנחושת שנות ה-70 מיוחדת עם גב
 .עשוי צורת כתר תורה ולוחות הברית צבעוני ,שמש עליון

 .מצב טוב,11*15 ס"מ

פריט מס' 124 - חנוכיה עבודת יד פרידמן שנות ה-60
 .יחודית

 .מצב טוב מאד,24*13 ס"מ
 

. 
 

$ 10 חה  פתי ר  י מח  

$ 10 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  125 -חנוכיה מנחושת 'פורטונה' מינאטורית שנות ה-70 עם גב
 .בצורת אריות העומדים על כדי שמן  ואוחזים בלוחות הברית

 
  .מצב מצויין, 12*8.5 ס"מ

 
  

פריט מס' 126- חנוכיה מנחושת שנות ה 70 עם גב
 shalom בצורת ירושלים העתיקה והכיתוב

 
 .מצב טוב מאד, 15*12 ס"מ

 

$20 חה  פתי ר  י מח  

$ 10 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  127 -משקל זהב ויהלומים ישן,בקופסה מקורית,עם 5 משקולות
 ,,פינצטה

 ס"מ X10מצב כללי טוב מאד,מידות הקופסה 17
. 

. 
פריט מס' 128-עששית מינאטורית עתיקה איסלמית

 .לתליה עם חריטות ומכסה יחודי
 .ס"מ. מצב מצויין 8*9

. 

$ 1 5 חה  פתי ר  י מח  

$ 1 5 חה  פתי ר  י מח  



  פריט מס'  129 -צופר יד ישן מקורי שנות ה-80 במצב עבודה
 

 .ס"מ 30*18
 

 
פריט מס' 130- חנוכיה מרשימה ויחודית תוצרת תמר שנות ה-60

 .חתומה 1968 עם צורת עלה זית במרכז
 

 .גובה:26 ס"מ
 

 אורך: 16 ס"מ
 

 . 

$ 10 חה  פתי ר  י מח  

$30 חה  פתי ר  י מח  



 .פריט מס'  131 -5  בתי מזוזות שנות ה-70 צבעוניות יפות ויחודיות
 ..ס"מ, מצב טוב 8

. 

פריט מס' 132-  1קופסא לטבק מכסף 800 חתום שנות ה-80 הודו עם
 .מכסה נפתח ושלוש רגלים

 .ס"מ,מצב טוב 3.5*4
קופסא לטבק מכסף 800 חתום שנות ה-80 הודו עם מכסה נפתח .2

 .ושלוש רגלים
 .ס"מ,מצב טוב 5*5

 
.  

$20 חה  פתי ר  י מח  

$40 חה  פתי ר  י מח  



 .פריט מס'  133 זוג פמוטים מינאטורים 'טפיך' שנות ה-70 תוצרת ישראל יחודים
 .ס"מ. מצב טוב 4

. 

פריט מס' 134- 1 קעריות עם מטבע 100 פרוטה תשט"ו ישראל משולב
 .בתחתית. קוטר 8 ס"מ

 
קעריות עם מטבע 250 פרוטה תש"ט ישראל משולב בתחתית. קוטר1

 ..10 ס"מ
 

 ' 

$ 10 חה  פתי ר  י מח  

$ 10 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  135 - 2 שרשראות ארוכות ותליונים בעבודת פיליגרן עם תליון
 ..נפתח וינטג בצורת לב ותיק
 .תליון: 4*4 ס"מ. מצב טוב מאד

 
  
. 

פריט מס' 136-  1. שרשרת משובצת אבני חן צבעונים סגנון טורקמני
 .קוטר 4 ס"מ

 . צמיד יד משובץ אבנים כחולות סגנון טורקמני .2
 .מצב טוב

 
. 

$20 חה  פתי ר  י מח  

$ 1 5 חה  פתי ר  י מח  



 .פריט מס'  137 -1. שרשרת משובצת אבני חן צבעונים סגנון טורקמני קוטר 4 ס"מ
 . צמיד יד משובץ אבנים כחולות סגנון טורקמני .2

 .מצב טוב
 

.  

  -פריט מס' 138
 .דג בשמים עשוי אלפקה שנות ה-70 עם שרשרת ופקק

 
 .מצב טוב,12*5 ס"מ

 
. 

$ 1 5 חה  פתי ר  י מח  

$ 10 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  139 -מנורת 'אלאדין' שנות ה-70 מנחושת עם מכסה
 .וחריטות

 
 .מצב טוב, 13*16 ס"מ

 

   -פריט מס' 140
מחזיקי טלית אחד משובץ אבנים כחולות בצורת לוחות הברית והשני 

 'בעבודת מתכת עם כתר תורה, 'קראשי
 

 .מצב טוב מאד, 3*3 ס"מ
 

$ 10 חה  פתי ר  י מח  

$ 10 חה  פתי ר  י מח  



 .פריט מס'  141 אסימונים מנחושת דואר ישראל תשכ"ד
 .אסימונים שנות ה-50 במצב חדש 

 
 

פריט מס' 142- סיכה מכסף לא חתום עבודת יד משובץ אבן אילת בצבע
 ..טורקיז תוצרת ישראל,  5*4 ס"מ. מצב טוב מאד

$20 חה  פתי ר  י מח  

$ 10 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  143 -6 סיכות מיוחדות מכסף חתום 925 משובצים במבחר דמויות   
 .'    וינטג

 ,מצב טוב מאד

פריט מס' 144 - 1.דמות ירושלם על רדיד פליז מרוקע, 8*10
 .ס"מ

חנוכה תאור הדלקת המנורה ע"י הכהן הגדול  על רדיד פליז.2
 .מרוקע. 8*8 ס"מ
 מצב טוב מאד

$30 חה  פתי ר  י מח  

$ 10 חה  פתי ר  י מח  



  פריט מס'  145
חנוכיה מנחושת מרהיבה שנות ה-60 עם גב

 .בצורת עלי זית ומנורה מוזהבת
 

 .מצב טוב,18*16 ס"מ

 פריט מס' 146 
חנוכיה לתליה מנחושת שנות ה-70 עם גב משולש וצורת מנורה

 .צבעונית
 

 מצב טוב מאד, 20*16 ס"מ

$20 חה  פתי ר  י מח  

$ 1 5 חה  פתי ר  י מח  



  פריט מס 147' 
 .'לוט 3 שעונים מכנים וינטג

 baby ben westclox  שעוני מתיחה 2
 

1 slava ussa 
 

 חדש באריזה slava ussa שעון מכני.1
 

 ..מצב עבודה
 
. 

 פריט מס' 148
 .חנוכיה יחודית מנחושת שנות ה-70 עם גב בכיתוב על הנסים והנפלאות - 

 
 .מצב טוב, 17*20 ס"מ

 
. 
 
. 

$20 חה  פתי ר  י מח  

$ 1 5 חה  פתי ר  י מח  



 -פריט מס'  149
  זוג פגורות של חתולים מנחושת שנות ה-80

 
 .מצב טוב, 14*6 ס"מ

 
 

. 

  פריט מס 150
 .שני פיגורות של אווזים מנחושת שנות ה-80 וינטג

 
 .מצב טוב, 15*12 ס"מ

 
. 

$20 חה  פתי ר  י מח  

$20 חה  פתי ר  י מח  



 פריט מס' 151   
הכתובה בעיטורים 1985 דוד דוידוביץ ; מבוא - בצלאל ס. רות ;

עיבוד גראפי - אביגיל ויצחק יורש. דודוביץ, דוד, 1905-1993;יורש,
 אביגיל ; יורש, יצחק, 1937-;1985

New York : Adama books 1985 :שנה 
   

 פריט מס  152
קופסא מינאטורית לטבק כסף 800 עם חריטות שנות

 .ה-80
 

  ,מצב טוב מאד
 

 .משקל:28 גרם
 

 . 

$ 10 חה  פתי ר  י מח  

$25 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  153-חנוכיה עבודת יד מפחחי מאה שערים
 .שנות ה-80, יחודית

 
 .מצב טוב, 14*18 ס"מ

 
  .. 

 פריט מס' 154
  ארבעה עגילים משובצים אבני חן מכסף חתום 925 

 
 .שני תליונים משובצים אבני חן מכסף חתום 925

 
 ..מצב טוב מאד

- 

$20 חה  פתי ר  י מח  

$25 חה  פתי ר  י מח  



 - פריט מס'  155
 תכשיטים מכסף 

 
 .גורמט כסף משובץ אבני חן 

 
 .זוג עגילים מכסף לא חתום משובצים אבני חן 

 
 .סיכה מכסף לא חתום משובצת אבני חן 

 
 

. 
 

  -פריט מס' 156
קופסא לתכשיטים מעץ מנגנת "ירושלים של זהב" שנות ה-60 עם

 ,ציור חלונות שאגאל במצב עבודה ,מס קניה
 

  ,מצב טוב
 

 גובה: 6 ס"מ
 

 .ס"מ 10*16
 
 
 

. 

$ 10 חה  פתי ר  י מח  

$ 10 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  157- קופסא לתכשיטים עבודת יד מפליז עם
 .ציפוי נחושת שנות ה-70 חיפוי פנימי מעץ

 
 גובה: 7 ס"מ, 14*10 ס"מ. מצב טוב מאד

 
 

. 

 -פריט מס' 158
 

 שלושה חפצי יודאיקה מאלקטרופורמינג  
 

 .חמסה עם מעמד שולחני עשוי אלקטרופורמינג כסף 925. גובה 12 ס"מ.
 

דמות הכתל המערבי עם מעמד שולחני עשוי אלקטרופורמינג כסף 925. 6*2.6
 ס"מ

 
 ..סביבון עשוי אלקטרופורמינג כסף 925.7*3 ס"מ .3

 
 . 

$ 10 חה  פתי ר  י מח  

$20 חה  פתי ר  י מח  



 פריט מס'  159
 .שני חנוכיות מנחושת שנות ה-80 עם גב בדמות 12 השבטים

 .מצב טוב,23*12 ס"מ, 15*13 ס"מ
 

. 

  פריט מס' 160
פלאק נחושת מרוקע בדמות קבר רחל עם רחל ויעקב

 .יד מיוחדת
 

 - .מצב טוב מאד, 26*16 ס"מ

$ 1 5 חה  פתי ר  י מח  

$20 חה  פתי ר  י מח  



 -פריט מס'  161

 .תמונת האדמו"ר ר' שלמה מזוועהיל זיע"א עם דמותו לברכה והצלחה .
 

 .תמונת הצדיק משטפנשט סגולות ברכה והצלחה.
 

 ..מצב טוב 28*23 ס"מ
 

פריט מס' 162- מסכת עירובין :עם פירוש רש"י ותוספות ופסקי תוספות ורבינו
אשר ופסקי הרא"ש ופי' המשניות מהרמב"ם ז"ל. כפי אשר כבר נדפס ועם כמה

מעלות טובות המעלה הא. שהוגהו מכל ספרי הש"ס הקודמים ומספרי
המפרשים ה"ה חכמת שלמה וחכמת מנוח וחדושי הלכות ומספרי הש"ס של ר'
יוסף שמואל בן ר' צבי, אשר היה אב"ד ור"מ בק"ק פרנקפורט דמיין שתקן כל
מעוות הב. שהובאו כל מראי מקומות ברש"י בעין משפט בהרא"ש ובפסקי

תוספות יהודא אריה ליב בלאאמ"ו ר' יוסף שמואל, שהיה אב"ד פרנקפורט דמיין
. 

אמשטרדם : בדפוס המשותפים שלמה בן שלמה מרקיס ורפאל בן יהושע די
 פאלאשיוש

חתימות בעלים בדף השער "הצעיר יחיא בן שלום שדארי", "הצעיר חיים בן
 "...יעיש

  .'ד]. מסכת עירובין. ו'ערבה' ל'ה' מנחת' י'ה'ו'ד'ה' [תע"ו]. קיז, קיט-קל ד]
בדף השער נכתב בסגנון תימני"הקדש לכניסה'יחיא אלטירי ז"ל קניתי אותה מן

 .הנדרים הצב"י יעקב עמראני", רבנים מתימן
 ."בסוף הספר כתב יד "...הק' יחזקאל בן כהר"ר נתן אופנהיים זכר צדיק לברכה

בשערים מודה המביא לבית הדפוס לר' יששכר בערמן סג"ל מהלברשטט, 'באשר
עדיין לא נשלם זמן המוגבל אשר גבלו גאוני ארץ על הדפסת הש"ס שלו'. הכוונה

לאיסור שאסרו הרבים שהסכימו להדפסת הש"ס שהביא לדפוס ר' יששכר
בערמן בפרנקפורט דאודר תנ"ז-תנ"ט, שלא להדפיס ש"ס אחר במשך עשרים

שנה. ר' יששכר בערמן הרשה למדפיסים החדשים להדפיס את הש"ס
 .באמשטרדם

 .הדפסת ש"ס זה נפסקה אחרי הדפסת מסכת כתובות
שבת מסכת בתחילת נדפסו ההסכמות

$ 10 חה  פתי ר  י מח  

$50 חה  פתי ר  י מח  



 -פריט מס'  163
ספר הכוזרי לרבי יהודה הלוי [המכונה רבי יצחק סנגרי], וינה תקנ"ו
[1796]. הספר מלווה בשרטוטים אסטרונומים וטבלאות. שער בדיו

  .אדומה
ספר הכוזרי לרבי יהודה הלוי [המכונה רבי יצחק סנגרי], וינה תקנ"ו
[1796]. הספר מלווה בשרטוטים אסטרונומים וטבלאות. שער בדיו

 .אדומה
 

בדף השער חותמת הצנזור, חותמת בעלים הרב פנחס רוזנבלום,
 .וחתימה

בפתח הספר הסכמה נדירה מבנו של בעל ה'פני יהושע' רבי צבי הירש
רוזניש הכותב אודות הספר: 'כי הוא הממלא בתי הנפש כולה אורה

ומלהיב הלבבות לאהבה ויראה הברורה, וכל דבריו מיוסדים על אדני
האמת ושרשי הדת ועיקרי האמונה הזכה...הנה ביותר ראוי בדורות הללו
שהלבבות מתמעטות והדעות משתבשות שכל איש הירא לא ימוש מאתו

 ."...הספר הזה ובחיקו ישא כי הוא לגאון ולתפארת לפליטת ישראל
קס"ח דף. מצב טוב,ללא כריכה,,,כריכה רופפת,נקב עש,שער בדיו [2]

 אדומה. . כתמים. מצב טוב-טוב מאד
 ,בדף השער חותמת הצנזור, וחתימת בעלים הרב פנחס רוזנבלום

 פריט מס' 164
  : אדמור"י גור : מתולדות חייהם ופעלם  (כתב יהודה לייב לוין). תשל"ז , ירושלים : המודיע

  מוסד הרי"ם לוין.
  ."מופיע במלאת ימי ה"שלושים" להסתלקות ... אדמו"ר רבנו ישראל מגור זצוק"ל"

 .ע', לו"ת : איורים, פורטרטים, פקסימילים ,24 ס"מ. מצב טוב מאד 160
 

. 
 

. 

$30 חה  פתי ר  י מח  

$ 1 5 חה  פתי ר  י מח  



 
 .פריט מס'  165-כסף נבחר ג' כרכים

ספר כסף נבחר : כולל מאה וששים כללים הנמצאים בתל ובדברי גדולי ראשונים
 .ואחרונים אשר אספתי ברוך בענדט גאיטיין חלק א-ג

  תקפ"ז-תקפ"ח , פראג : דפוס מ. לנדא
 .כר' ,25 ס"מ. כריכות זהות,מצב טוב מאד,עותק נאה 3

 .חתימות בעלים
. 

 פריט מס' 166. שני ספרי נועם אלימלך
ספר נועם אלימלך : על חמשה חומשי תורה גם כמה ליקוטים [בשם "לקוטי

שושנה"] על תרנ"ו ,קרקא : דפוס י. פישער , לפרט כי אמר א'ל'ה'י' א'ב'י'
  . 'ב'ע'ז'ר'י

עם הדגשים רבים וציונים ,[ג], קיב ד',מצב טוב מאד,כריכת עור ישנה
 .ומתוקנת

 
ספר נועם אלימלך : על חמשה חומשי תורה כמה ליקוטים על פסוקים.2

  וגמרות ודרשים, תש"ך , ירושלים : אמרי שפר
 . .קט, [3] ד' ,8 ,[4]

$70 חה  פתי ר  י מח  

$20 חה  פתי ר  י מח  



  פריט מס'  167- שלושה מחזורים ליום הכפורים 
  מחזור : מנהג פיהם, פולין, ליטא ורייסען ומבואר ומתורגם אשכנזית .

תקפ"ד דיהרנפורט : ה. ווארשויער אונד קאמפ. בשערשל העותק שלפנינו מודפס:
ליססא, העברעאישען אונד דייטשען בוכדרוקקערייא, תקפ"ד. גם חלק זה נדפס

 .בדירנפורט
ו]. ערבית ליום כפור. נד, כא ד'. 20 ס"מ., עברית יידיש.מצב טוב מאד,כריכה חצי]

  .עור
 

מחזור כמנהג אשכנז לערבית יום כפור עם שיר הייחוד גם כתר מלכות לר' שלמה.
 .אבן גבירול.  רעדלהיים תקע"א 1811 מהדורא תניי', נו',יח' דף

 
 .מחזור  לערבית יום כפור עם תרגום אשכנזי רעדלהיים 1856, מצב טוב .

 
. 

פריט מס' 168-ספר אפי רברבי : והם ביאורים על שלחן ערוך אבן העזר
אשר חיברו מוהר"ר משה [בן יצחק יהודה לימא] שהיה אב"ד ור"מ דק"ק

בריסק וקראו חלקת מחוקק, והגאון מוהר"ר שמואל [בן אורי שרגא
פיבוש] שהיה אב"ד ור"מ ק"ק פיורדא, וקראו בית שמואל. והדר עשה

 .מהדורא בתרא לספרו בית שמואל. דפוס שני
תצ"ט , ווילהרמרש דארף : דפוס הירשבן חיים מפיורדא , [2], קצט' ד' ,2.

 .שער מאויר בתחריט עץ
 ,מצב טוב-טוב מאד,כריכת עור ישנה,מעט נקבי עש

בגב כריכת הספר דבוקים 2 לוחות מקוריים הפוכים עם דפים מספר
 .'מנהגים עם ציור תחריט ברית מילה משנות הת

 .חותמת בעלים באנגלית נפתלי לוי
. 
 

$30 חה  פתי ר  י מח  

$80 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  169- תלמוד בבלי : עם פירוש רש"י ותוספות ופסקי תוספות
ורבינו אשר ופירוש המשניות מהרמב"ם כפי אשר נדפס בויניציאה בדפוס

  יוסטיאנה. ת"ז , אמשטרדם : דפוס ע. בנבנשתי
 

מ]. סדר טהרות עם פירוש ... רבינו משה בר מיימון ועם פירוש ... רבינו]
  .'שמשון ... משנזא. א'ו'ת' [ת"ז]. קסג ד

 
 .ס"מ.מצב טוב,כתמים,כריכה מנותקת ובעקבותיה גם כמה דפים 28

 
בסוף הספר כתב יד וחתימה: "הקטן יחזקאל בלכהר"ר נתן אופנהיים זכר

 ."צדיק לברכה
 

פריט מס' 170-תלמוד בבלי : עם פירוש רש"י ותוספות ופסקי תוספות ורבינו אשר
ופירוש המשניות מהרמב"ם כפי אשר נדפס בויניציאה בדפוס יוסטיאנה. ת"ז ,

  אמשטרדם : דפוס ע. בנבנשתי
 

מ]. סדר טהרות עם פירוש ... רבינו משה בר מיימון ועם פירוש ... רבינו שמשון ...]
  .'משנזא. א'ו'ת' [ת"ז]. קסג ד

 
 .ס"מ.מצב טוב,כתמים,כריכה מנותקת ובעקבותיה גם כמה דפים 28

 
בסוף הספר כתב יד וחתימה: "הקטן יחזקאל בלכהר"ר נתן אופנהיים זכר צדיק

 ."לברכה
 

$60 חה  פתי ר  י מח  

$60 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  171-ספר "חכמת שלמה" מן כתובים אחרונים, "מחכמת שלמה
המלך", מתורגם לעברית עם באור רוח חן, מהרב נפתלי הירץ וויזל (מחבר

הספרים יין לבנון, ספר מדות, גן נעול, ועוד). ברלין תק"מ, (12) ק"ל דף,
 ,(פרידברג 740).מצב טוב מאד

 
בספר ישנם עשרות הגהות למדניות ותקונים רבים בכתב יד בדיו ובעפרון
ודפים שלמים עם תאריכי לידה ופטירה של בני המשפחה, חתימת הרב ליב

 .כרה (קארה)  מקראטשין בן הרב צבי הירש ב"ר אנשיל ודבורה
 

חכמת שלמה הוא אחד מן הספרים החיצוניים לתנ"ך, שנכתב ככל הנראה
באלכסנדריה שבמצרים באמצע המאה הראשונה לספירת הנוצרים. לספר 19
פרקים. במאה ה-18 תורגם הספר לעברית על ידי נפתלי הרץ וייזל, אשר לימים

הרחיב תרגום זה לחיבור בשם "רוח חן". התרגום כתוב על טהרת העברית
 .המקראית, נורמה שליוותה שנים ארוכות את העברית של תנועת ההשכלה

 
 

. 
 

פריט מס' 172 - תורת הבית הארוך ועל צבאו רבינו אהרן [בן
יוסף] הלוי הבא להראות את בדק הבית ובא רעהו [הרשב"א

 .המחבר] נצב על משמרת הבית
  אך טוב ל'י'ש'ר'א'ל' תקע"א , וויען : דפוס געארג הראשאנצקיא
 קכב ד' ,38 ס"מ. מצב טוב מאד,כריכה רופפת, חתימת בעלים

 
 

. 

$ 100 חה  פתי ר  י מח  

$25 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  173-  ארבעה טורים ד' כרכים: עם פירושים בית
יוסף, בדק הבית בית חדש (ב"ח), דרכי משה, דרישה ופרישה
חדושי הגאון והרל"ח ; וגם נתוספו הגהות מהר"ר יוסף דק"ק

בראניווקע ; מבעל המחבר ספר תפארת שמואל ; ובעל
 .תוספות יום טוב ; ועתה הוספנו הגהות הנקרא בשם בן אריה

 תר"ס-תרפ"ב: ווילנא : ראזענקראנץ ושריפטזעטצער
טור אורח חיים. חלק ב <ספר א- (ב)>: סי' רמב-תרצז. [3], .[2]

  .רטז, [2], ריז-שעז, [1] דף
טור יורה דעה. חלק א <ספר א- (ב)>: סי' א-קנח. [3], ה-רנו .[3]

 .דף
טור אבן העזר. חלק א: סי' א-קיח. [2], קעז [צ"ל: קעד] .[5]

דף. ספירת דפים-משובשת. חלק ב: סי' קיט-קעח. [2], קכה, [1]
  .דף

טור חשן המשפט. חלק א <ספר א>: סי' א-צו. [3], רז דף. .[6]
 .<ספר ב>: סי' צז-קעה. [2], קסה דף

טור חשן המשפט. חלק ב <ספר א>: סי' קעו-שב. [3], רכא .[7]
 .דף. חלק ב ספר ב: סי' שג-תכו [2], קח, [1] דף

 .שער צבעוני 2 שערים
פריט מס' 174- 1.ספר משנה ברורה : על שו"ע אורח חיים אשר חיבר מו"ה ..תיאור:4 כר'; 34 ס"מ. מצב טוב,כריכות בלויות

יוסף קארו עם חידושי דינים [מאת] מו"ה משה איסרליש. עם באר הגולה באר
היטב שערי תשובה ובאורי משנה ברורה בו כל הדינים וההלכות בספרי

האחרונים עוד צרפתי ביאור הלכה גם שער הציון כל אלה חברתי ישראל
 מאיר בר' אריה זאב הכהן

 .'א) משנה ברורה שו"ע אורח חיים ווארשא 1901 [א]: סימן א-קכז. קנא ד)
ב) משנה ברורה שו"ע אורח חיים 1910 סימן: קכח'-רכח' קלד' דף,חסר)

$30 .בסוף,כמה דפים קרועים. מצב טוב, כריכה רופפת חה  פתי ר  י מח  

$40 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  175- 1. אוצר מאמרי חז"ל ב' כרכים. קונקורדנציא למאמרים
פתגמים ובטוים בהלכה ובאגדה מן ש"ס בבלי וירושלמי וכל המדרשים ע"פ

,VIII] .ערכין כסדר א"ב. מאת יהודה דוד אייזנשטיין. ניו יורק תרפ"ב 1922
עמ'. הגהות בצדי הדפים. כריכה מקורית עם הטבעה מוזהבת 1] 438

 .בשדרה
אוצר מאמרי תנ"ך. מערכה למאמרים, פתגמים ובטוים בכתבי הקדש.2
מאת יהודה דוד אייזנשטיין, ניו יורק תרפ"ה 1925. [8], 495 עמ'. כריכה

 .מקורית עם הטבעה מוזהבת בשדרה
 .מצב טוב,כריכות רופפות

 
. 

  -פריט מס' 176
 .ילקוט הגרשוני,  על שו"ע יו"ד הלכות טריפות פאקש 1908 תרס"ח, מט', 5 דף .

 
 .ילקוט הגרשוני חלק ראשון על אגדות הש"ס בבלי, מ. סיגעט תרפ"ב. קיו', ה' דף.

עם חותמת המחבר רבי גרשון שטרן [תרכ"א-תרצ"ו], תלמיד החתם סופר והמהר"ם
(Ludas) שיק, מחשובי רבני הונגריה, רבה הראשון וראש הישיבה במארוש-לודאש
למעלה מ-50 שנה. מגדולי הדרשנים ונואם בחסד עליון. ספריו 'ילקוט הגרשוני' זכו
לתפוצה רחבה בהיכלי התורה.חותמות בעלים נוספות הרב יעקב צבי כ"ץ אב"ד

 .דק"ק סאבאסלו
 

ספר שו"ת פרי הארץ חלק שלישי שו"ת על 4 טורים. להרב ישראל מאיר מזרחי .
 .ירושלם 1905. קב' דף

 
 .ספרים כרוכים יחד,כריכה חצי עור עם הטבעת זהב, מצב טוב מאד 

 
. 

$50 חה  פתי ר  י מח  

$30 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  177- תורת חטאת : על דיני אסור והתר: באורים והשגות על
 התח' והספחים

ס' תורת משה מאת הרב הגאון מו"ה יוסף שאול נאטאנזאהן  שחיבר
מהור"ר משה איסרלש,[עם] ספר מנחת יעקב : פירוש ובאורים וחדושים

 על התורת חטאת אשר אסף הרב מוה"ר יעקב בן יוסף רישר
ותורת המרנה והשלמים בדיני ספק ספיקא וס' סלת למנחה והוא

 ,מהדורא בתרא
וכעת הוספנו ס' ויכוח מים חיים מהרב חיים בן בצלאל : באורים והשגות

 על התח' והספחות
 .לתורת משה מאת הרב הגאון מו"ה יוסף שאול נאטאנזאהן

  חמשה ספרים נפתחים  1859 , זאלקווי : ליב מדפיס ובערל לוריא
ס"מ. מצב טוב,ללא כריכה,חותמת ברוסית.חתימת בעלים 8+33+62+1  ,29 

 ..דף
 

. 
 

  .פריט מס' 178-שלושה ספרים מאת הרב חיים מאיר הורוויץ הלוי פרנקפורט תרמ"א-תרמ"ד
ספר ברכת אברהם -והוא פירוש רבנו אבן עזרא על ספר משלי,פרנקפורט על נהר מיין תרמ"ד

 .1884.48 עמוד. הדפסה ראשונה מתוך כתב יד
 

בית עקד האגדות חוברת ירחון היוצא מדי חודש מהמחבר ובו אגדות,מדרשים,וספורי חז"ל. .
 .לפנינו חוברת ראשונה משנה ראשונה, תמוז תרמ"א, פרנקפורט , 2, 64 עמוד

 
תנא דבי אליהו זוטא עם כל הנוספים והנספחים עליו, פרנקפורט תרמ"ב 1882, 64 עמוד, .

 ,הדפסה ראשונה מתוך כתב יד
 

 .מצב מצוין,כריכה מקורית,3 ספרים כרוכים יחד, 21 ס"מ
 
 
 

$25 חה  פתי ר  י מח  

$20 חה  פתי ר  י מח  

$40 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס' 179 -זה ספרא דאדם קדמאה : שנתן לו רזיאל
המלאך שהוא סגולה מעולה לשמירה להצלחה ולברכה בכל

בית ישראל עם הגהות מאא"ק המגיד מקאזשיניץ זצוק"ל,
שלא נדפסו רק פע"א בחייו כמבואר בהקדמה יצא לאור ע"י
נכדו הק' שמואל שמעלקא רובין בהצה"ק אדמו"ר ואב"ד

סוליצא זצ"ל הי"ד, עם תולדות וכתב יחוס משפחותינו נספח
 .בסוף הספר ניו יארק 1953

 .דפוס צילום. מה', י' דף : איורים ,9 ס"מ. מצב טוב מאד
.   

פריט מס' 180 -ספר התקונים, תקוני הזהר, מהתנא האלה"י
רבי שמעון בן יוחאי,  חלק שני. בדפוס בן ציון בנימין רודיטי.

 .אזמיר, תרי"ח
 

בדפוס נאה, באותיות גדולות ומאירות.  נדפס דף-על-דף על
פי הוצאת בילוגראדו תרי"א. עם ההגהות שהודפסו

במהדורה הנ"ל, מאת רבי יעקב ווילנא ובנו רבי חיים ירוחם,
וחידושי רבי משה זכות.  עם הסכמת רבי חיים פאלאג’י,
אזמיר, ח אב תרי"ח (ניתנה למביאים לדפוס, המדפיס

                           .(רודיטי ור’ ירמיהו מארגונטו
 .ב: רט דף.מצב טוב מאד,כריכה מנותקת ובעקבותיה דפים

  
. 

$20 חה  פתי ר  י מח  

$30 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס' 181 -חדושי הריטב"א : על מסכת יומא עם הגהות הרב כמוה"ר
חיים מודעי, נדפס פעם ראשונה בקושטא בשנת תקי"ד ועתה נדפס

  שנית.תר"כ ,בערלין : עדוארד שטיינטהאל
 .ד' , מצב טוב מאד 2 ,72

 
 . 

פריט מס' 182 - ספר הזהר חלק שני מספר שמות : על
התורה מהתנא חאלהי רבי שמעון בן יוחאי עם סתרי
תורה ומדרש הנעלם ופרושים והגהות מהגאון הרב

 .חיד"א
שנת: י'ה'ו'ד'ה  ו'י'ר'ו'ש'ל'ם תרכ"ב ,אזמיר : דפוס הח"ק

  ע"י ן' ציון בנימן רודיטי
  .'ב, 1-2]. שמות, חלק ב , רנב-תקלז, ה ד]

 .ס"מ.מצב טוב מאד,כריכה מנותקת 28
הקדשה בדף השער לע"נ המנוח הרב יעקב אנגיל בן

 .רבקה
 

$20 חה  פתי ר  י מח  

$30 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  183 - ספר כסף נבחר : כולל מאה וששים כללים
נמצאים בתלמוד ובדברי גדולי ראשונים ואחרונים אשר

 . אספתי אנכי ברוך בענדיט גיאייטין
  תרנ"ה ,לעמבערג : אורי זאב וואלף סאלאט

 .ד', 29 ס"מ 2 ,82 ,80 ,88
 ,מצב טוב מאד, רק חלק שני עם דף שער

מספרי ישראל בפולין שנצלו מן ההשמדה בשנות הכליון"
 .ת"ש-תש"ה

 

   פריט מס' 184 - ספר   מגיד דבריו ליעקב     והוא לקוטי אמרים ... 
 ,  דפוס זלמן ליב פלעקיר ושותפיו     Lemberg   תרכ"ב].  1862] 

 .    סד דף. 8°.   מצב טוב,כתמים,כריכה רופפת
    על-פי ברדיטשוב תקס"ח, עם ההסכמה.   

. 
 

$ 10 חה  פתי ר  י מח  

$ 10 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  185 -קבלה על תרומה לבית החולים - בקור
 .חולים האספיטל, שנות ה-20

תרומה להחזקת בתי החולים הכלליים לכל קהלות
  .ישראל בארץ ישראל

  .הקבלה מודפסת משני הצדדים. דפוס מונזון ירושלים
25x52ס"מ.מצב טוב,קרעים. 

  

פריט מס' 186-נזר גבאות בית הכנסת אורחים הכללי ובית תבשיל
הגדול "אש"ל אברהם" מאה שערים בירושלם.כרזה

 ,צבעונית,במצב טוב מאד
 

 .ס"מ 43*30
 

$20 חה  פתי ר  י מח  

$25 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  187 -לוח שנה לשנה טובה מישיבת חיים הגדולה והכללית
  .בירושלם לשנת תש"ח

 
 .מצב טוב מאד

 
 .ס"מ 28*40

 
. 

. 
פריט מס' 188-בית היתומות הכללי ירושלים תעודה
לאות ולזכרון בספר הזהב של בית היתומות הכללי

ירושלים, על שם התורם ר' משה ב"ר צבי הירש וואלעס
 .ז"ל משיקאגו

 
 .מצב טוב-טוב מאד

 
 .ס"מ 35*45

 
. 

$ 10 חה  פתי ר  י מח  

$ 10 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  189 -כרזה מאת ישיבת תורת חיים על הסתלקותו של הגאון הרב הגדול ר'
זרח עפשטיין זצ"ל ראש ישיבת 'תורת חיים' תרצ"א ירושלם ומבקשים את תמיכת

 .התורמים,הכרזה בעברית ויידיש
 

עם הסכמת הרבנים הגאונים הרב צבי פסח פראנק הרב יוסף גרשון,הורוויץ,אליהו
 .בהר"ש ראם, הרב אברהם יצחק הכהן קוק

 
 .מצב טוב מאד,סימני קיפול

 
 .ס"מ 30*46

 
רבי זרח אפרים עפשטיין (תרכ"ב-תרצ"א)מצאצאי הרא"ה (רבי אהרן הלוי

דה-נה-קלרה הברצלוני) גאון גדול, מתמיד עצום, צדיק וחסיד. היה בכור בניו של רבי
ישעיה עפשטיין בעל "לבוש ישע" ואב"ד הורודנא קויידינוב. בצעירותו למד אצל רבי
יצחק בלזר והמהרי"ל דיסקין. התמדתו היתה גדולה ביותר ולמד את הש"ס עשרות
פעמים, נודע כבקי בספרות המפרשים ראשונים ואחרונים וספרי השו"ת, בשנת

תרמ"ג עלה לארץ ישראל ובשנת תרע"ח החל לכהן כראש ישיבת "תורת חיים" בה
היה שותף להקמתה יחד עם גיסיו, בלט בצדקותו הרבה ורגישותו לזולת, גידל בביתו

שתי יתומות שאימץ. בשנותיו האחרונות למרות יסוריו העלה על הכתב חידושיו
התורניים שחלקם נדפסו בקובץ התורני "שערי ציון". רעיתו הרבנית אסתר בת רבי
אברהם חיים וינוגראד מפינסק (נפטר בתרמ"ו) אביהם של הרבנים רבי יצחק, ורבי

  .יוסף אליהו וינוגרד
 

אחותו אלקה נישאה לאחיינו הרב משה וינוגרד, מנהל ישיבת "תורת חיים", בנו של
 .הרב יוסף אליהו וינוגרד

 
פריט מס' 190- תעודת חבר צבעונית  'כולל שומרי החומות' לצדקת רבי מאיר בעל הנס

 .ירושלם תשכ"א
 .התעודה רשומה על שם  מרת גיטל שטרנברג כתרומה לקרן קימת לע"נ הוריה

 ,בחתימת הרב מרדכי דויטש
 .מצב טוב עם חתכים ובלאי בשוליים

 .ס"מ 31*35
 . 

$ 10 חה  פתי ר  י מח  

$ 10 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  191 תעודה על שתי אמות  מאת כולל שומרי החומות ירושלם
תר"פ, שתי אמות קרקע במגרש החדש בשכונת נחלת צבי בעד 200

 .כתרים. דפוס גולדברג ירושלם
 

 .מצב טוב מאד, חוסר קטן בפינה, 34*27 סמ
 

כולל שומרי החומות הוא ארגון קהילתי תורני, במתכונת כולל, שהוקם
בירושלים ב-1856. מייסדיו היו יוצאי יהדות הונגריה ופעלו להיטיב את
 ."מצבם של בני קהילתם בעיר. הכולל כונה לעיתים "כולל אונגרין

 
הכולל מתפקד עד היום ומחזיק תלמוד תורה, כוללי אברכים והקים

 .קריות מגורים בגבעת שאול, ברמות אלון וברמת שלמה
. 

פריט מס' 192-  1. תמונה על קרטון בשחור לבן של התנא רשב"י ובצידו
 'השני הפיוט 'בר יוחאי

 מצב טוב,מודבק עם שוליים בלויים. 25*35 ס"מ
תמונה על קרטון בשחור לבן של התנא רשב"י עם הכיתוב: הא לכם.2
מטמון יקר הנמצא בבית אוצר הספרים בבילויטיק בפאריז. מצב טוב

 .עם חזוקי דבק בשוליים, 35*25 ס"מ
 

.  

$ 10 חה  פתי ר  י מח  

$ 10 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  193 כרזה מודפסת בדבר הנחת אבן פינה ליסוד בית הכנסת
 ,"ישורון" בתל אביב

 
 :על הכרזה חתומים כ-35 רבנים רבים בכתב יד והם

 
הרב איסר יהודה אונטרמן,הרב יעקב משה טולידאנו,הרב יהודה

גרוס,הרב משה צינוביץ,הרב מאיר וינטנר, הרב דוד מרדכי בן נפתלי
 .ישראל, הרב שמואל הירש, הרב משה דוד גרוס, הרב משה צינוביץ, ועוד

 
 .מצב טוב-טוב מאד, קיפולים בשול העליון

 
 .ס"מ 41*25

 
. 

 -פריט מס' 194
כתובה צבעונית מודפסת על דף מבריק עם איורי אריות, ומזרח דפוס.

 .צוקרמן, ירושלם ת"ר.מצב מצויין, 30*45 ס"מ
 

כתובה צבעונית מודפסת על דף מבריק נדפס בדיו צהוב, מעוטר.
באיורי ענבי הגפן, ופרחים. הוצאת מנורה, מאיר קונשטאדט, וינה. מצב

 .מצויין, 45*30 ס"מ
כתובה צבעונית מודפסת על דף מבריק עם איורי אריות, ומזרח דפוס.
קצבורג ירושלים הוצאת בית מסחר ספרים מענדל פרידמן ובניו. מצב

 .טוב מאד, 28*41 ס"מ
דפוס צוקרמן היה בית דפוס שפעל בירושלים בין השנים 1872–1940.
הדפוס הוקם בידי שמואל צוקרמן והיה בית הדפוס העברי השלישי

 .שפעל בעיר

$30 חה  פתי ר  י מח  

$20 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  195 -2 פנקסים העתק של כ-100 קבלות כולל שומרי
החומות בין השנים תרע"א-תרפ"ד, עם שמות מקבלי התמיכה

 .והשכר,הפנקס מכיל 5 קבלות בדף אחד. 15*45 ס"מ
 

בנוסף פנקס אדריסות עם שמות התורמים בין השנים
 .תש"ה-תש"ו.הפנקס מכיל 75 דף

 
 .מצב טוב,33*22 ס"מ

 
 

. 
 

  
. 

פריט מס' 196-  עקידת יצחק : (פירוש על התורה וגם הרבה מאמרי חז"ל כולל כל
הדרושים התורניים גם עניני המצות והחוקים) ונוסף עליו פירוש הערא"מה על

 ,חמש מגילות עם מראה מקומות גם התרת הספקות
  תקס"ח , לעמברג : דפוס ש"י ראפאפורט

דף ,2. מצב טוב מאד,כריכה חצי עור,מעט פגעי עש,עותק נאה ועב 73 ,238 ,2-12 ,[2]
 .כרס, דף משובח. עם תקונים בכתב יד

 
. 
 

. 

$60 חה  פתי ר  י מח  

$50 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  197-ספר כנסת הגדולה חלק אבן העזר אשר אזן וחקר
מוהר"ר חיים בנבנשת אשר קבץ וכנס שיטות כל גדולי המורים ופי שנים

 .ברוחו לבאר דברי רבינו בעל הטורים, גם לפרש דברי הב"י
תרכ"א , לבוב : דפוס ז"ל פלעקיר, א"ז סאלאט, ש' גאלדבערג וי"א

  שטאנד
 .קז ד' ,43 ס"מ. מצב טוב מאד,כריכת עור מלא לבנה ,[1]

 
. 
 

.  

  -פריט מס' 198
ספר נודע ביהודה התשובות, שהשיב מרנא ורבנא יחזקאל סג"ל לנדא.מהדורא

  תנינא
נ'ו'ד'ע' ב'י'ה'ו'ד'ה' ש'מ'ו' ה'ט'ו'ב' ה'מ'ה'ל'ל' תרנ"א , ווארשא : ע' פרענקיל וב'

  קאלינבערג
  .חלק [ב]: אבן העזר וחושן המשפט

 .עמודים,  33 ס"מ. מצב טוב מאד, כריכה מנותקת ומפורקת 137 ,92 ,70 ,170
 

. 
 

$ 1 5 חה  פתי ר  י מח  

$ 1 5 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  199 -תשובות רבי עקיבא איגר : ספר ראשון הפסקים הכתבים נדפס
מחדש עם הוספות חדשות והגהות מאת הגאונים מו"ה דוב בעריש אשכנזי והגאון
מוה"ר שלמה איגר מאת רבינו עקיבא ב"ר משה ... אב"ד פוזנן.  תרמ"ד , ווארשא :

  יוסף לעבענזאהן
 .קמה, ז דף' ,30 ס"מ. מצב טוב מאד,כריכה רופפת

 
 

   -פריט מס' 200
ספר חתם סופר : חלק אבן העזר כולל דיני פריה ורביה, אישות, עגונות,
קדושין, כתובות תשובות ושאלות מוהר"ר משה סופר.   וק'סת' ה'סו'פ'ר

  'במתנ'יו תרמ"א 1880 , וויען : י' שלעזינגער ,[1], צב, [2] ד
 ..מצב טוב מאד, כריכה חסרה ומנותקת 35 ס"מ. 

 
שלמה דב (פְריִץ) גוֹיטיין  בוּרּגְקְונּשְְטַאדט, פרנקוניה, בוואריה, גרמניה – ט"ו
בשבט תשמ"ה, 6 בפברואר 1985, פרינסטון, ניו ג'רזי, ארצות הברית) היה
היסטוריון של המזרח התיכון, מגדולי ההיסטוריונים של תולדות היהודים

בארצות האסלאם וגדול ההיסטוריונים של הגניזה הקהירית. מחקרו, פרט
לגניזה, התמקד בעיקר בראשית האסלאם, במגעים בין היהדות לאסלאם,

 .וביהדות תימן
 

$20 חה  פתי ר  י מח  

$20 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  201 ספר החינוך : על התורה מאת  רבינו אהרן
  נשיא הלוים מברצלוני המכונה בשם הרא"ה

עם פירוש בשם מנחת יצחק חברתי יצחק הכהן אראנאווסקי
 .בלא"א מו"ה יעקב קאפיל הכהן

  (חלק א: בראשית ושמות. 198 ע'. (צריך להיות 202
 .'חלק ב: ויקרא. 450, [2] ע

 .'חלק ג: במדבר דברים. [2], 364 ע
 .כר' ,23 ס"מ. מצב טוב מאד, כריכות רופפות 3

 
 

פריט מס' 202-שאלות ותשובות בשמים ראש מספרם והם להרא"ש ולשאר גדולי
הראשונים ז"ל אספם גדול אחד בזמן ר' הבית יוסף ז"ל כמוהר"ר יצחק די מולינא.

עם פרושו כסא דהרסנא לר' שאול בן הגאון צבי הירש אב"ד דברלין תרמ"א
קראקא 1881. מצב כללי טוב מאד,כריכה רופפת,קיא' דף, חותמת בעלים

 .בלועזית
 

. 
 

. 

$30 חה  פתי ר  י מח  

$25 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  203-ספר קול אומר קרא : כולל דרושים לכל פרשיות
התורה למועדים ולרגלים ובסוף כל דרוש על התורה נלוה עליו איזו
הערות בביאור המקראות בסדר הפרשה ונקרא בשם - טעמא דקרא

אשר חנני ה' בזה יוסף חיים בלאאמ"ו מוהרי"ז קרא. תרע"ג (1912) ,
  ווילנא : מ' קאצענעלענבאגען

  .קודם שער מקוצר
  .חלק שלישי, לז', ב' דף

 .חלק רביעי לח' עד עז' דף
 .חלק חמישי עט' דף

 ,.מצב טוב,כריכה מנותקת וכמה דפים, 3 ספרים כרוכים יחד

פריט מס' 204- ספר ערך ש"י על התורה חלק ב': ויקרא,במדבר,דברים, מאת אדמו"ר
 : שלמה יהודה (בהמנוח ר' פסח צבי) טאבאק .תרפ"ח : מאראמאראש-סיגעט ועוד

    .חלק ב]: ויקרא, במדבר, דברים. סעאיני, דפוס י' וויער, תרפ"ה]
 .תיאור: (חלק [ב]) ; 4.. מצב טוב מאד. קטז',(2), דף
 .חותמת 'חבורה משניות החדשה' קרעטשיניב

 

$30 חה  פתי ר  י מח  

$ 10 חה  פתי ר  י מח  



 פריט מס'  205
הרב מרדכי עלישברג : תולדותיו, מחשבותיו והלך רוחו. תרצ"ז ,

  ירושלם
הדפסה מיוחדת מקובץ "אזכרה". הנערך ע"י הרב י.ל. הכהן

 .פישמן
 .קט ע' : פורט, פקסימיל ,8. מצב טוב, כריכה מנותקת

 

 פריט מס' 206 
הרי בשמים : חבור על חמשה חומשי תורה והפטרות ומועדי

 השנה וחמש מגילות ופרקי אבות
תרנ"ז , ברדיטשוב : דפוס חיים יעקב שעפטיל,שני שערים
שונים, קיח, קנב' דף ,8. מצב טוב בנוני,חסרה כריכה,דפים

 .מפורקים
בדף השער חותמת וחתימת בעלות של האדמו"ר רבי דוד

מרדכי העשיל שטפנשט (בוטושני) ובדף נוסף חותמת נוספת
וחתימה בכתב ידו.בנוסף באמצע הספר ישנו דף עם כתב יד

בדיו לרפואה ולהצלחה כנראה בכתב ידו של האדמו"ר
 .זיע"א

האדמו"ר דוד מרדכי העשיל, שטפנשט (בוטושני)" - (נפטר"
בתשכ"ד, אנצי' לחסידות עמ' תצו), אדמו"ר בשטפנשט. בן
רבי יצחק מאיר העשיל משושלת אפטא, וחתן רבי פנחס
האגר מבורשא. אחר השואה עבר לארה"ב והתפרסם

כאדמו"ר משטפנשט-טריסק. לאחר פטירתו הועלה ארונו
  .ארצה ונטמן באהל צדיקי ויז'ניץ בבני ברק

 

$ 10 חה  פתי ר  י מח  

$ 100 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס 207שאלות ותשובות של רבי יצחק בר ששת תלמידם של' 
הר"ן ורבינו פרץ, עם הוספות, , וילנא תרל"ט. מצב טוב מאד, קסה' דף.

  .כריכה מפורקת
 

חתימת בעלים שמואל שור (22 ביוני 1915 - 7 בספטמבר 2007) היה
 .פרופסור לרדיולוגיה אבחנתית, מבנאי הרפואה המודרנית בישראל

 
 .בישראל

 
 
. 

פריט מס 208' תלמוד ירושלמי : עם החיבור פני משה וספר מראה הפנים אשר חיבר
 .כמוהר"ר משה מרגלי בכמהור"ר שמעון ,והובא בזה שנית לבית הדפוס

  תרכ"ב , בערלין : דפוס יוליוס זיטטענפעלד
 .כמה דפים כחולים

 בבא קמא. תרכ"ב 1862 בערלין *
 בבא בתרא תרכ"ב בערלין 1862

 ,סנהדרין,מכות,שבועו,עבודה זרה,הוריות,נדה
  ס"מ. מצב מצויין,עותק נאה ושמור,שוליים נקיים,כריכה 39

 
ד' בניסן תר"ס, 3 באפריל 1900, בוּרּגְקְונּשְְטַאדט, ;GOITEIN) שלמה דב (פְריִץ) גוֹיטיין

פרנקוניה, בוואריה, גרמניה – ט"ו בשבט תשמ"ה, 6 בפברואר 1985, פרינסטון, ניו ג'רזי,
ארצות הברית) היה היסטוריון של המזרח התיכון, מגדולי ההיסטוריונים של תולדות
היהודים בארצות האסלאם וגדול ההיסטוריונים של הגניזה הקהירית. מחקרו, פרט
לגניזה, התמקד בעיקר בראשית האסלאם, במגעים בין היהדות לאסלאם, וביהדות

 .תימן

$30 חה  פתי ר  י מח  

$30 חה  פתי ר  י מח  



 -פריט מס'  209
 The Hebrew book : an historical survey / edited by Raphael Posner and Israel Ta-

Shema ; foreword by Jacob Rothschild. 
 .Posner, Raphael Ta-Shma, Israel M :מחבר

 .הספר העברי על הסטוריה אומנות וספרים יהודים עם תמונות פקסימילים והסברים
 .דף 225   מצב מצויין 

 
-. 

 
 

. 

 פריט מס 210 לוט 4 ספרים
ספר מלא הרועים : כולל שני חלקים א) אסיפת דיעות כל התנאים והאמוראים .1
אשר הם מחולקים בשל הדינים שבתלמוד ... והמחבר סידר את השיטות ... על
סדר א"ב, ב) במדות שהתורה נדרשת שנחלקו בהן התנאים ... ומצורף לזה

קונטרס נקרא שונה הלכות בו מבואר הכללים בקביעת ההלכה את כל אלה פעל
  ועשה הרה"ג מוה"ר יעקב צבי יאליש

 .ווארשא : נתן שריפטגיססער תר"ם 1880 ,[2], קסג ד' ,30 ס"מ.כריכה מנותקת
 

בית דוד חלק שני : על שולחן ערוך יורה דעה כל הדינין כסדרן בקיבוץ כל הדעות .
מספרי ראשונים ואחרונים עם חידושים מחודדים יצא לאור על השתדלות בנו

  .קלונמוס קלמן קאהן
 .תרע"ב , ווייטצען : דוד צבי קאטצבורג ,ב',שלב' דף.מצב טוב מאד,כריכה רופפת

 
ספר טיב גיטין : על סדר שמות גיטין וגם ביאור לסדר גט של הגאון ר' מיכל ר'.

 יוזפס  אשר פעל וחיבר
  ווארשא : האחים לעווין-עפשטיין ,תרס"ה 1904

לכל חלק שער מיוחד. 2 כר' ב-1 (חלק א-ב, [2], 103, [3], 108 ע') 30 ס"מ.כריכה
 .מנותקת מצב טוב

 
4 א עליו והחונים מיימון בן משה רבינו הגדול להנשר ב א חלק המצות ספר

$ 10 חה  פתי ר  י מח  

$40 חה  פתי ר  י מח  



  'פריט מס  211
אטלס גיאוגרפי היסטורי של ארץ ישראל  [עריכה מדעית - מיכאל

 .[אבי יונה
  ישראל. צה"ל. ענף הסברה והשכלה

  תל אביב : ענף השכלה במטכל - אכא ,1955
  .כולל גם סקירות ורשימת שמות הישובים

 .ס"מ.מצב טוב מאד X36ע' : איורים, מפות ,24 [116]
   

 פריט מס  212
גנזי אקספרד : ספר כולל פיוטים ושירים ממשוררי ספרד הקדמונים נאספו בבית

אוצר הספרים אשר בעיר אקספרד מאת צבי הירש עדעלמאן ומאת יהודה
 המכונה ליב דוקעס

 .הובא לדפוס ונעתק ללשון אנגלי מאת מרדכי במה' חיים ברעסלוי
  תש"ל ,ירושלים : קדם

  TREASURES OF OXFORD :שער נוסף
 .דפוס צילום של הוצאת לונדון תר"י, כולל השער המקורי, פרט לדפוסת

 .עברית ואנגלית
[4], XXIV  

[3], 10-65, [3], 2, 72, XXIV ע' 
 ..ס"מ. מצב מצויין, כריכה עם הטבעת זהב 25

 
 . 

 
 

$ 10 חה  פתי ר  י מח  

$ 10 חה  פתי ר  י מח  



 פריט מס' 214
  ספר אבן ספיר : חלק א: מסע תימן חלק ב. מסע הודו חלק ג. מסע אירופה

  תש"ל , ירושלים : ספרית מקורות
  .לחלק א וב שערים מיוחדים נוספים

 .דפוס צילום ממקורות שונים
 .. .ספרים בכרך אחד, מצב טוב מאד, כריכה עם הטבעת זהב 3

- 

$ 10 חה  פתי ר  י מח  

$ 10 חה  פתי ר  י מח  

. 
 

 . 
 
 
 

 פריט מס  213
 ספר מלחמת סיני כתבו לוחמי מבצע קדש

 .ליקט וערך בנימין גפנר
  תל אביב : לדורי ,1957

 .ע' : איורים, מפות ,24 ס"מ. מצב טוב מאד [2] ,254
 

. 
 

 . 
 
 
 



 פריט מס'  215
 ספר שערי היחוד ואמונה לרבי אהרן הלוי תלמידו המובהק 

של ר' שניאור זלמן מלאדי. [ספריה לתולדות החסידות כרכים 
  [ ז-ח

  ירושלים : המקור ,תש"ל
  .דפוס צילום של הוצאת שקלאוו תק"פ, כולל השער המקורי

  .כר' (א-ב) : פקסימיל ,18 ס"מ 2
 .מצב מצויין,כריכה עם הטבעת זהב

. 
 
 

. 
 

 פריט מס' 216
פרשנ-דתא : והוא פירוש רש"י על נ"ך : על פי דפוסים וכתבי יד שונים, עם מבוא, הערות

  והגהות  נערך מאת יצחק מאהרשען אב"ד בק"ק האג. תשל"ב , ירושלים : מקור
  ."ע' : פקס XXI 116, VI, .חלק א. תרי עשר

 .'ע XXVI 144, [3], .חלק ב. ישעיה
 .'ע XXVIII 132, [4], .חלק ג. תהלים

  .דפוס צילום של הוצאת ירושלים תר"ץ-תרצ"ו, כולל השערים המקוריים, פרט לדפוסת
 .לכל חלק הקדמה נוספת ושער באנגלית

 .כר' (חלק א-ג) ,22 ס"מ.מצב מצויין,הטבעת זהב בכריכה 
 

. 
 
 
 

. 

$ 1 5 חה  פתי ר  י מח  

$25 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  217 ספר עבודת הלוי אמרי קודש מאדמו"ר
 .[אהרן הלוי [הורביץ

  תשל"ב ,ירושלים : מקור
על בראשית, שמות, ויקרא והפטורת[!] ... דרושים

למועדי ה' חנוכה ופורים וד' פרשיות ... ודרושים לפסח
  .'... צג, [1], עו, נו ד

ב: על ספר במדבר והפטורת[!] ודרושים על חג
 .'השבועות .. על ספר דברים ... עו, סב, יח, [4] ד

 .'ג: ליקוטים. קו, יח ד
  .דפוס צילום של הוצאת לבוב ועוד תר"ב-תרכ"ו

 .כר' (א-ג) ,22 ס"מ. מצב מצויין,הטבעת זהב בכריכה 
 
 

. 

 פריט מס' 218
 

ספר ערך מלין : על סדר א"ב : כולל ביאור כל שמות עצמיים הבאים בתרגומים
ארמיים בשני התלמודים, בתוספתות ובמדרשים מאת שלמה יהודה ליב כהן

 .רפאפורט . ירושלים תש"ל, מקור
דפוס צילום של מהדורת ווארשה : הצפירה תרע"ד 2 כר' ב-1 (חלק א-ב) 21 ס"מ.

 .מצב מצויין, כריכה עם הטבעת זהב
.. 

 
 . 

$ 10 חה  פתי ר  י מח  

$20 חה  פתי ר  י מח  



 פריט מס'  219
המסורה : על פי כתבי יד עתיקים ערוכה בכל וסדורה במערכות אלפא

  ... ביתא ועל פי השרשים ביד כריסטיאן דוד גינצבורג
  תשל"א, ירושלים : מקור

  .'חלק א. א-י. [כרך א]. [4], שעו ע'. [כרך ב]. [1], שעז-תשנח ע
 .'חלק ב. כ-ת. [כרך א]. [5], תכ ע'. [כרך ב]. [1], תכא-תתכט, [1] ע

 .'חלק ג. נוספות. [6], שפג ע
 The Massorah .חלק ד

  .לחלק א-ג שער נוסף באנגלית. לחלק ד שער באנגלית בלבד
 .דפוס צילום מוקטן של הוצאת לונדון תר"ם-1905

 .כר' (חלק א-ד) ,25 ס"מ. מצב מצויין,כריכות אדומות עם הטבעת זהב 
. 
 

. 

פריט מס' 220. ספר "רנה וישועה" חלק ראשון הלכות חג בחג חגים וזמנים,
 הנהגת האדם ותוכחות מוסר, טוניס דפוס ציון ואזן תרפ"ד. קכו דף

 
ספר זהר על התורה מהתנא האלוקי רשב"י חלק חמישי לחודש שבט, .

 -ג'רבה תשו"ב 1947, ר' דף

$ 1 5 חה  פתי ר  י מח  

$40 חה  פתי ר  י מח  



 פריט מס'  221

 .חנוכיה עבודת יד פרידמן שנות ה-60 יחודית. עבודת יד.
 .ס"מ 8*24

. 
 

 פריט מס 222
 .אולרים ישנים עם מזלג כפית וסכינים נפתחים

 
 .במצב תקין, 12 ס"מ אורך

 
 

. 
 

. 

$ 10 חה  פתי ר  י מח  

$ 10 חה  פתי ר  י מח  



 פריט מס'  223
 'קופסא לתכשיטים עבודת יד עשויה צדף ופליז וינטג

 .קוטר: 5 ס"מ. גובה: 5 ס"מ. מצב טוב מאד
 
 

, 

 פריט מס' 224
  קופת צדקה בצורת כנר על הגג עשויה מאלקטרופורמינג כסף 925

 
  ,גובה: 15 ס"מ

 
. 
 

. 
 

. 

$ 10 חה  פתי ר  י מח  

$20 חה  פתי ר  י מח  



 
 -פריט מס'  225

זוג פמוטים מרשימים במיוחד עשוי בשיטת
אלקטרופורמינג כסף 925 עם צורת ירושלים

 .העתיקה
 .מצב מצוין, 8*8 ס"מ

 
. 
. 

 .פריט מס' 226
נטלה עשויה אלקטרופורמינג כסף 925 חתום עם ידיות ודוגמא ירושלים של 

 .זהב
 .מצב חדש

 .גובה: 14 ס"מ
 .קוטר: 11 ס"מ

 
 

 . 

$20 חה  פתי ר  י מח  

$30 חה  פתי ר  י מח  



    -פריט מס'  227 
תליונים וטבעות  מכסף 925 חתום חלקם משובצים אבני 25

 .חן,צורת מגן דוד,חי, מפתחות, אקדח,כד
 .מצב טוב מאד

 .גרם 42
 

. 

פריט מס' 228-ספר זבחי צדק : על ש"ע יו"ד. בגדאד : דפוס ש"ב חוצין תרנ"ט ספרו של הגאון רבי עבדאללה סומך
 .רבו של הבן איש חי זיע"א

 ,חלק א. מסי' א' עד סי' פז. אז ת'ח'פוץ ז'ב'ח'י' צ'ד'ק' עול'ה' וכליל לפ"ג [תרנ"ט]. [4], תמח ד'. ,26 ס"מ. מצב טוב
חתימות בעלים בדף השער ובדף שאחריו של הרבנים המקובלים יעקב מונסה ואביו הרב הצדיק יוסף מונסה מארם

צובה עם הגהות והערות למדניות חשובות רבות בכתב יד בעפרון ובעט,בנוסף 4 דפים בכתב יד והערות בנושא
 .שחיטה

הרב הקדוש המקובל האלקי רבי יעקב מונסה זצוק"ל נולד בדמשק בשנת תרל"ט 1879 לאביו הצדיק חק"ל רבי
יוסף מונסה זצ"ל, בתמוז תרע"ט עלה לשכון כבוד בירושלים ,ייסד את ישיבת 'יגדיל תורה' בה למדו את תורת האר"י
ז"ל ומחצות הלילה עד הבוקר עסקו ברזי דרזין בבחינת ארי במסתרים,במשך היום עסקו בפשט,מורו ורבו בתורת
הנסתר היה עמוד הקבלה גדול המכוונים קודש הקודשים כמוהר"ר השד"ה ר' חיים שאול דוויק הכהן זיע"א שהיה
מתפאר ברבי יעקב ואומר: "אילו לא באתי לכאן רק ללמד את רבי יעקב תורת הנסתר והכוונות התפילה דיי", רבי
יעקב ייסד גם את ישיבת "אמת ושלום" ללימוד הנסתר והיה ראש הישיבה וכל מעשים גשמיים עשה עפ"י הכוונות

והעידו יודעי דבר מגיד אמת שהיה מתעטף בגלבייה ולהביט בפניו היה זה מורא גדול כפני איש האלקים וידוע שביטל
הרבה גזרות וכל מעשיו הנוראים לא יכילם ספר, מגדולי תלמידיו היה המקובל האדיר רבי סלמאן מוצאפי זיע"א,

$30 חה  פתי ר  י מח  

$ 100 חה  פתי ר  י מח  



  -פריט מס'  229
עששית עתיקה איסלמית לתליה עם חריטות

 .ומכסה יחודי
 .ס"מ. מצב מצויין 14*12

 
. 
 

 -פריט מס' 230
 .חנוכיה מנחושת שנות ה-60 יחודית עם גב בצורת עלי זית וכד שמן תוצרת ישראל

 
  ,מצב טוב מאד

 
 .גובה: 12 ס"מ

 
 ..ס"מ 6*14

 
. 
 
 

$20 חה  פתי ר  י מח  

$20 חה  פתי ר  י מח  



 -פריט מס'  231
חנוכיות מניאטוריות שנות ה-70-80 תוצרת ישראל עם גב בצורת 'המנורה'

 .'והכיתוב 'שלום
 

 .מצב טוב מאד
 

 ס"מ 12*15
 

. 
 
 

. 
 

פריט מס' 232 - 3 חנוכיות תוצרת חן חולון צבעוניות שנות ה-80 תוצרת ישראל עם גב בכיתוב
 .''שלום' 'וחנוכה

 .מצב טוב מאד,15*12 ס"מ
 כב ד' ,38 ס"מ. מצב טוב מאד,כריכה רופפת, חתימת בעלים

 
 

. 

$ 10 חה  פתי ר  י מח  

$ 1 5 חה  פתי ר  י מח  



 פריט מס'  233- מגדל בשמים מנחושת עם חריטות יחודי
 

  ,מצב טוב מאד
 

 .גובה: 25 ס"מ
 

 .קוטר: 6.5 ס"מ

פריט מס' 234- חנוכיה מנחושת לשמן
שנות ה-60-70 תוצרת ישראל עם גב
בצורת אריות אוחזים בלוחות הברית

 .וכתר תורה עם שמש עליון
 

 ,מצב טוב מאד
 

 .גובה: 14 ס"מ
 

 .אורך: 20 ס"מ
 
 

. 

$25 חה  פתי ר  י מח  

$20 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  235- 1. פמוטים לשבת שנות ה-60
 .מנחושת עם פטינה ירוקה ומגן דוד יחודית

 
 ,מצב טוב מאד

 
 .גובה: 11 ס"מ

 
 ..אורך: 15 ס"מ

 
. 

  -פריט מס' 236
פותחני בקבוקי שתיה בצורת גמל,אריה,עם מעמד 3

 .לתליה לתליה עם הכיתוב ירושלים באנגלית
 

 מצב טוב מאד
 

 ..אורך: 15 ס"מ
 

. 
 
 
 
 

$ 1 5 חה  פתי ר  י מח  

$ 1 5 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  237.שרשרת עם אבני חן צבעוניות משולבות אבנים סגנון
 .טורקמני

 .צמיד בעבודת יד משובץ אבן כחולה סגנון טורקמני .
 ..מצב טוב מאד

 
. 
 

פריט מס' 237. מטבע 50 לירות יום העצמאות
 .תשל"ח אחדות העם, ,,כסף 500

מטבע 100 לירות חנוכה תש"ם חנוכיה .2
 .מממצרים, קוטר 34 מ"מ, 20 גרם,כסף 500

מטבע 5 לירות חנוכה תשל"ד חנוכיה מבבל, .3
 .קוטר 34 מ"מ, 20 גרם,כסף 500

 ..מצב כללי טוב ,עם מארז
 
 
 

$20 חה  פתי ר  י מח

$20 חה  פתי ר  י מח  

$20 חה  פתי ר  י מח  



  .פריט מס'  239- שלושה מטבעות מכסף 500 א"י
  מטבע 50 לירות יום העצמאות תשל"ח אחדות

 .העם, קוטר 34 מ"מ,,כסף 500  
מטבע 50 לירות יום העצמאות תשל"ט אם הבנים, .2

 .קוטר 34 מ"מ, 20 גרם,כסף 500
מטבע 10 לירות חנוכה תשל"ה חנוכיה מדמשק, .3

 .קוטר 34 מ"מ, 20 גרם,כסף 500
 .מצב כללי טוב ,עם מארז

. 
.   

  .פריט מס' 240- שלושה מטבעות מכסף 500 א"י
 .מטבע 50 לירות יום העצמאות תשל"ח ל' שנים למדינה ,כסף 500

מטבע 25 לירות יום העצמאות תשל"ט אם הבנים, קוטר 34 מ"מ, 20 גרם,כסף .2
500. 

מטבע 10 לירות חנוכה תשל"ז אחוות עמים בירושלים, קוטר 34 מ"מ, 20 .3
 .גרם,כסף 500

 .מצב כללי טוב ,עם מארז
. 
  
. 
 
 

. 

$20 חה  פתי ר  י מח  

$20 חה  פתי ר  י מח  



 -פריט מס' 241
 .שלושה סביבונים משובצים צבעוניים תוצרת ישראל  

 מצב טוב.4*4 ס"מ
. 
 

 . 

 .פריט מס' 242- 2 פלאקים מנחושת מרוקעים
 

 .אחד עם תבליט היכל הקדש עם אריות אוחזים בלוחות הברית. 7*8 ס"מ.1
 

 .פלאק עם דמות רות המואביה בשדה. 9.5*9.5 ס"מ.2
 

. 
 

$ 10 חה  פתי ר  י מח  

$ 10 חה  פתי ר  י מח  



  -פריט מס'  243
סט שלם של 4 חלקי ספר "בית עקד ספרים" הכולל ביבליוגרפיה של 50.000

ספרים שונים לידיעת הספרות העברית בכלל ושמות הספרים העברים וביהודית
אשכנזית בפרט ובשאר לשונות, משנת רל"ד עד תש"י, שמות מחבריהם, תכנם,
שמות הערים אשר בהן נדפסו, שנת הדפסתם ומספר עמודיהם, עם מפתחות.
המהדורה הראשונה שנדפסה בשנת 1928 – 1931 היתה בשני כרכים ובאו בה

ספרים שנדפסו עד שנת תרצ"א. לפנינו המהדורה האחרונה מתשס"ג. ספר יסוד
 לכל אוהב הספר העברי

 
 .מצב מצויין חדש

. 
 

  פריט מס' 244- ספר אוצר הרבנים
ספרו של הרב נתן צבי פרידמן בהוצאת אגודת אוצר הרבנים, עשרים אלף

ערכים הסוקרים את תקופת הרבנות בישראל משך אלף שנה, משנת ד'תש"ל
ועד ה'תש"ל. כולל שמות הרבנים, מנהיגי קהילות, ואדמור"ים. תאריכי לידה
ופטירה, תיאור אישיותם, ייחוסי משפחה, שם הקהילות בהן כיהן, ספרים

 .שחיבר ועוד
 .'עמ [3] ,461 ,[5]
 .מצב מצויין,חדש

.   
. 
 

$50 חה  פתי ר  י מח  

$50 חה  פתי ר  י מח  



 .פריט מס'  245-האנציקלופדיה של השואה עורך ראשי - ישראל גוטמן
 מהדורה: כרך א-ו. גוטמן, ישראל, 1923-2013 יד ושם

 תש"ן 1990 : ירושלים : יד ושם - רשות הזיכרון לשואה ולגבורה
 : הערות

 .כרך א: א-ב
 .כרך ב: ג-ז
 .כרך ג: ח-מ
 .כרך ד: נ-צ
 .כרך ה: ק-ת
 .כרך ו: מפתח

ע') : איורים, מפות, פורטרטים, פקסימילים ; 28 ס"מ.. מצב XII [2], 256. ,תיאור: 6 כר', (1284
 .מצויין

. 
  

 ..פריט מס'  246- שלושה ספרי בביליוגרפיה חשובים
ביבליוגרפיה של הגדות פסח מראשית הדפוס העברי עד שנת תש"ך, בעריכת יצחק

 .יודלוב. הוצאת ספרים י"ל מאגנס, האוניברסיטה העברית, ירושלים, תשנ"ז 1997
  .מהדורה מוגבלת - נדפס ב-1200 עותקים. [טו], 402, [2] עמ'. 35 ס"מ

 .כריכת בד מקורית, מצב מצויין,חדש
 

ספרו של הרב נתן צבי פרידמן בהוצאת אגודת אוצר הרבנים, עשרים אלף ערכים.2
הסוקרים את תקופת הרבנות בישראל משך אלף שנה, משנת ד'תש"ל ועד ה'תש"ל.

כולל שמות הרבנים, מנהיגי קהילות, ואדמור"ים. תאריכי לידה ופטירה, תיאור
אישיותם, ייחוסי משפחה, שם הקהילות בהן כיהן, ספרים שחיבר ועוד. [5], 461, [3]

  .עמ'. מצב מצויין,חדש
 

סט שלם של 4 חלקי ספר "בית עקד ספרים" הכולל ביבליוגרפיה של 50.000 ספרים.3
שונים לידיעת הספרות העברית בכלל ושמות הספרים העברים וביהודית אשכנזית
בפרט ובשאר לשונות, משנת רל"ד עד תש"י, שמות מחבריהם, תכנם, שמות הערים

אשר בהן נדפסו, שנת הדפסתם ומספר עמודיהם, עם מפתחות. המהדורה הראשונה
שנדפסה בשנת 1928 – 1931 היתה בשני כרכים ובאו בה ספרים שנדפסו עד שנת
 תרצ"א. לפנינו המהדורה האחרונה מתשס"ג. ספר יסוד לכל אוהב הספר העברי

 ..מצב מצויין חדש

$20 חה  פתי ר  י מח  

$ 1 40 חה  פתי ר  י מח  



 פריט מס'  247
שני פותחני בקבוקים ומכסים יחודים אחד בצורת דולפין והשני

 .בצורת צפור תוצרת גרמניה
 .מצב טוב מאד

 
 .אורך: 16 , 8 ס"מ

 
 .ס"מ 28*40

 
. 

. 
 -פריט מס' 248

  .'אלה אזכרה : אוסף תולדות קדושי ת"ש-תש"ה. כרך א
  תשט"ז, ניו יורק : המכון לחקר בעיות היהדות החרדית

 .דפי לוחות, פורטרטים, מצב טוב מאד :
. 
 

. 

$ 10 חה  פתי ר  י מח  

$ 10 חה  פתי ר  י מח  



 -פריט מס'  249
 .מרימפול - ליטא [מהדורה ב]. עברית, יידיש,אנגלית

 : הקד' תשמ"ו 1986 , תל אביב
  .שער-מעטפת חלקי

 .[ההקדמה חתומה בידי עורך הספר א.ת. [=אברהם תורי
 .ספר זכרון

  .מדורים בעברית, יידיש ואנגלית
  .ע' : איורים, פורטרטים, פקסימילים ,27 ס"מ [1] ,74 ,245

. 

 
  -פריט מס' 250

ספר הליכות אלי : חבור על כללי התלמוד וסדרתי להקל על המעיין מאלף ועד תיו
 .חברתיו אני שלמה אלגאזי

 תש"ל , ירושלים : מקור
  .דפוס צילום של הוצאת איזמיר תכ"ג, כולל השער המקורי בתוספת דפוסת חדשה

  .עז, [3] ד' ,24 ס"מ
 

. 
 . 

$ 10 חה  פתי ר  י מח  

$30 חה  פתי ר  י מח  



 פריט מס'  251
ספר ישועות משיחו : כולל דרושים בעניני הגאולה וביאת משיח צדקנו

חברו דון יצחק אברבנאל. י'ב'א' מ'ש'י'ח' צ'ד'ק'נ'ו' תרכ"א ,
  קעניגסבערג : דפוס גרובער עט לאנגריען

 ..עג ד' ,24 ס"מ.מצב טוב מאד,מעט פגעי עש,כריכה בלויה וחסרה בגב
. 

פריט מס' 252-  ספר שערי צדק, חלק שער החצר, ובו תרי"ג פרקים המדברים בשבחו של
ארץ ישראל. חיברו רבי דוד בן שמעון. הודפס בירושלים בשנת 'ברכת' – בדפוסו של ר'

 .ישראל ב"ק. מהדורה ראשונה ויחידה
 .רבי דוד בן שמעון. נולד בשנת תקפ"ו והיה מגדולי חכמי המערב

בשנת תרי"ד חשקה נפשו ועלה להשתקע בארץ ישראל. וקבע את מושבו בעיר הקודש
 .ירושלים

בירושלים הקים את בית הכנסת הראשון לעדת המערבים. הקים גם בית דין מיוחד של
העדה המערבית שעמד בראשו עד יומו האחרון. בשנת תרכ"ח יסד את השכונה הראשונה
מחוץ לחומות העיר העתיקה ונקראה שכונת 'מחנה ישראל'.בספר שלפנינו כמו בספריו

אחרים שחיבר לא הזכיר את שמו, אלא נהג לחתום את שמו בר"ת דב"ש מתוך ענווה.הספר
שלפנינו הוא היחידי מבין ספריו שנדפס בשלמותו עוד בחייו. שאר חיבוריו יצא לאחר

 .פטירתו.נפטר בי"ח כסלו תר"מ
כשיצא לאור ספר זה ברכו גדולי ישראל עליו 'ברוך שחלק מחכמתו'. וכמו שכתב הגאון רבי

חיים פלאג'י בזו הלשון 'ומכאן מודעא, דעתה האיר וזרח ספר נחמד ונעים שער החצר
להרב המופלא בדורנו, נר המערבי איש ירושלים כמוהר"ר דוד בן שמעון נר"ו, יחי שמו
לעולם אמן, דהפליא עצה הגדיל תושיה, מדובר בו נכבדות במפעלות ארץ ישראל, דק
ואשכח, ולא הניח פינה וזוית מפי סופרים וספרים, בפלפולא אריכתא, ברוך שחלק

 .'מחכמתו
 ..מצב כללי טוב,כתמי רטיבות בשול, כריכה בלויה

$30 חה  פתי ר  י מח  

$ 100 חה  פתי ר  י מח  



   פריט מס'   253ארבעה ספרים עם כריכות מפוארות
 .ספר חרדים להרב הקדוש כמוהר"ר אליעזר אזקרי זצ"ל ווארשא תרל"א 1871.2

 
ספר אבן ספיר יסבב אדמת חם מסע מצרים ,ים סוף,חדרי תימן ועוד, מאת יעקב ספיר 

 .הלוי,לייק 1866 מקיצי נרדמים,יצא לאור בפעם הראשונה
 

ספר יד מלאכי, כללי הגמרא, כללי הדינים וכללי הפוסקים, מאת רבי מלאכי הכהן..
  .[ברלין, [תרי"ב 1852

 
ספר חכמת שלמה : הנקרא מהרש"ל בש"ס ורש"י ותוספות הגהותי אשר איזן ותיקן .

הגאון כמוהר"ר שלמה לוריא, ותר'ב' חכמת ש'ל'מ'ה תקע"ב וויען : געארג
  הראשאנצקיא

 
 .מצב טוב מאד, כריכות חצי עור מפוארות עם הטבעות זהב..25*41 ס"מ

 
 -פריט מס' 254 .

פרוזדור לתלמוד : ספר מכין לתלמידים מתחילים בלמוד הגמרא : ספר ראשון -
עניני סנהדרין, מסודרים ומבוארים עפ"י גדולי המפרשים והפוסקים / מאת י"א

 ליזרוביץ
 ... בעריכת מ' קרינסקי, עם [מלואים], - פרקי אבות ודרך ארץ זוטא

 .תרע"ב ,ורשה : הוצאת האור , מצב טוב מאד.,144 ע' ,4
 .אקסליבריס של ד"ר יוסף לוריא מספרית בית המדרש למורים העברי

ה'תרל"א, 1871, פּומּפִּיאַן, פלך קובנה, ;Лурье :ד"ר יוסף לורּיא (גם: לוריה; ברוסית
רוסיה (ליטא) – כ"ט בכסלו ה'תרצ"ח, 3 בדצמבר 1937, ירושלים) היה מחנך עברי

ופובליציסט, עורך עברי ויידי, עסקן תרבות ופעיל ציוני, מראשוני התנועה הציונית.
יליד ליטא, מ-1907 בארץ ישראל, מראשי החינוך העברי בארץ. חבר אגודת בני

משה, ציר לקונגרס הציוני הראשון ולקונגרסים אחריו, ומאנשי הפרקציה
הדמוקרטית בהסתדרות הציונית; עורך השבועונים היידיים "דער יוד" ('היהודי')

ו"דאָס יִידישע פאָלק" ('העם היהודי') והמדור הספרותי של "דער פריינד" ('הידיד');
מנהל חדר מתוקן בוורשה ומורה בגימנסיה הרצליה בתל אביב, ראש מרכז
המורים ומ-1919 מנהל מחלקת החינוך של ההסתדרות הציונית ואחר כך של

הלאומי .הוועד

$40 חה  פתי ר  י מח  

$ 10 חה  פתי ר  י מח  



 פריט מס'  255-מסכת נדרים זיטאמיר גמ' מסכת נדרים מן התלמוד בבלי
עם "רב אלפס ורמב"ן" דפוס שפירא נכדי הר' מסלוויטא נדפס בזיטאמיר שנת
  .תרכ"ד 1863, דף שער נפרד.כמה דפים אחרונים עם פגיעה בטקסט למטה

 .מצב טוב מאד
. 
 
 

. 
 
 

. 
 

  
. 

   .פריט מס'  256-   פקסימיליה בנות 200 עותקים -ספרא, ספרי, מכילתא, שאילתות-ונציה/קושטא
  מכילתא : דפוס ראשון קושטא רע"ה (1515). תשל"א ,ירושלים : מקור .1

  ."מהדרות צילום פקסימלי בת 200 עותקים"
 .דפוס צילום של הוצאת קושטנטינא, רע"ה, כולל השער המקורי, בתוספת דפוסת חדשה

 .שער נוסף באנגלית. ,דפוסים ראשונים של קבצי המדרשים [44] ד' ,28 ס"מ
 זה ספר ספרי המחבר רבי שמעון בן יוחאי ע"פ ספרי. ש"ו. ונציה  

 ( הגיה אותו כמהר"ר יוחנן מטריווש (דפוסים ראשונים של קבצי המדרשים
  תשל"א, ירושלים : מקור

  ."מהדורת צילום פקסימלי בת 200 עותקים"
 .דפוס צילום של הוצאת ויניציאה. ש"ו, כולל השער המקורי, בתוספת דפוסת חדשה

  .עם שער באנגלית. , [1], סג, [1] ד' ,28 ס"מ
  זה הספר ספרא המחבר רבי יהודה להגיה אותו כמהר"ר יוחנן איש טר"יוש.

  דפוסים ראשונים של קבצי המדרשים ]  ע"פ ספרא. ש"ה. ונציה]
  .תשל"א ,ירושלים : מקור ,קודם שער מקוצר ושער נוסף באנגלית

 ."מהדורת צילום פקסימלי בת 200 עותקים"
 .דפוס צילום של הוצאת ויניציאה ש"ה, כולל השער המקורי, בתוספת דפוסת חדשה

 .נט ד' , 29 ס"מ ,[2]
  שאילתות דרב אחאי גאון משבחא הגיה אותם כמהר"ר יוחנן טרייוש .

  ,תשל"א, ירושלים : מקור , קודם שער מקוצר. עם שער באנ,שער המקורי
 .בתוספת דפוסת חדשה

 .סא, [1] ד' ,28 ס"מ.סה"כ 4 ספרים, מצב טוב מאד .[2]
. 

$30 חה  פתי ר  י מח  

$ 100 חה  פתי ר  י מח  



 -פריט מס'  257
ספר יצירה : "כתאב אלמבאדי" עם פירוש הגאון רבנו סעדיה ב"ר יוסף

  .פיומי, מקור ותרגום , תרגם, באר והכין יוסף בכה"ר דוד קאפח
  תשל"ב, ירושלים : הועד להוצאת ספרי רס"ג

  .קמג ע' ,25 ס"מ
 
 

. 
 

. 
 

.  

  -פריט מס' 258
  .צמחי התנ"ך וחז"ל יהודה פליקס. עצי בשמים יער ונוי א-ב

  תשנ"ד 1994,ירושלים : ר' מס שנה
  .'א]. עצי פרי למיניהם. 295, [1] ע]

  .שער נוסף באנגלית
 .כולל ביבליוגרפיה

 ..ס"מ. מצב טוב מאד 25
. 
 

. 
 

. 

$30 חה  פתי ר  י מח  

$ 1 5 חה  פתי ר  י מח  



 -פריט מס'  259
עלי חלדי : תרכ"ט-תרפ"ט  דברים - ש"ז

 ,שז"ר
זרח ורהפטיג הובא לדפוס בידי ישראל 
שפירא. מהד' ב. תשכ"ט , ירושלים : ר' מס

 ,כריכת מעטפת
ע' : פורטרט, פקסימיל ,XII, 379 22 ,טו

 ס"מ. מצב מצויין
 

 פריט מס'  258-ת
. 
 
 

   -פריט מס' 260
תולדות הספר העברי מאת א. מ. הברמן. [ספרית מס למדע פופולרי ספר 30

]  
  תש"ה 1945 ירושלים : ר' מס

 .ע', 23 דפי לוחות : פקסימילים ,18 ס"מ. מצב טוב מאד 127
 
 

$20 חה  פתי ר  י מח  

$20 חה  פתי ר  י מח  



 פריט מס'  261
המפנה בחקר המקדש השני וספר ההפטרות חלק ה   אשר זליג

 .קאופמן
  תשע"ג 2013 , ירושלים : הר יראה

ע' טז-כא כוללים: קריאה בספר הפטרות או בתנ"ך שלם : שיעור הרב
שלום קליין : השיעור ניתן בבית הכנסת 'חומת שמואל', שבת ק' שמות

(התשע"א 2011) שבה נקראת ההפטרה בפעם הראשונה מספר
הפטרות. עברית ואנגלית. כא, 43 ע' : איורים, פורטרט, פקסימילים

 .,22 ס"מ. מצב מצויין
 

. 
 
 

 -פריט מס' 262
שירי יוסף אבן-צדיק יוצאים לאור על פי כתבי-יד ודפוסים בצירוף
חילופי-נוסח וביאורים בידי יונה דוד. תשמ"ב , ירושלים : האקדמיה

  האמריקנית למדעי היהדות
  .נוספו שער ומבוא קצר באנגלית

 "מהדורה מצומצמת של מאתיים וחמישים עותקים". "עותק מספר 136"
 כולל ביבליוגרפיה

 .ע' : פקסימילים ,24 ס"מ. מצב מצויין [3] ,94
 

. 
 

. 

$20 חה  פתי ר  י מח  

$40 חה  פתי ר  י מח  



 -פריט מס'  263
 .תולדות יהודי טרנסליבניה : 1623-1944  משה כרמלי-וינברגר

  תשס"ג 2003 , ירושלים : ר' מס
  .ביבליוגרפיה: ע' [311]-340

 .ע' : מפה ,25 ס"מ. מצב מצויין 342 ,[8]
 

, 

 -פריט מס' 264
מאה שערים שלי : קורות משפחת שלום ומלכה אזולאי בשכונת מאה שערים
 .כאספקלריה לחיי הישוב הישן בין השנים 1919-1924 / יהודית טופורובסקי

  תשנ"ד 1993 ,ירושלים : ר' מס
 .ע' : איורים, פורטרטים, פקסימילים ,22 ס"מ. מצב מצויין [5] ,106 ,[4]

 
 

$30 חה  פתי ר  י מח  

$ 10 חה  פתי ר  י מח  



 פריט מס'  265
 פרקים בתולדות המדפיסים העברים ועניני ספרים  מאת א.מ. הברמן

  תשל"ח , ירושלים : ר' מס
  מהעטיפה "אברהם כונת: 1476 - יוסף נחמולי: 1896

 .ע' ,25 ס"מ. מפתחות, מצב טוב מאד [3] ,363
 
 
 

 פריט מס' 266 
 .תנועה בחרבות : מנהיגות אגודת ישראל לנוכח השואה יוסף פונד

  (תשס"ח 2008 , ירושלים : ר. מס ,אגודת ישראל (מפלגה
  .ע' 307-318: ביבליוגרפיה

מנהיגות אגודת ישראל ישבה קודם למלחמת העולם השנייה"
  "....באירופה

  ..ע' ,26 ס"מ. מצב טוב מאד 330
 
 

$25 חה  פתי ר  י מח  

$ 10 חה  פתי ר  י מח  



  'פריט מס 268
הליכות שבא בצירוף הערות ודברי לואי מאת חנוך ילון. ספרית מקורות

  ד
  תש"ה,ירושלים : מוסד הרב קוק
 .קיז, [2] ע' ,8. מצב טוב מאד

 
. 
 
 
 

. 

$ 10 חה  פתי ר  י מח  

$20 חה  פתי ר  י מח  

 פריט מס' 267 
מחקרים בתולדות היהודים בארץ-ישראל ובאיטליה.תש"ל,

  ירושלים : ראובן מס
 .ע'. מצב טוב מאד,כריכת מעטפת 230

 
  
 
 



 -פריט מס'  269
יומן מסע לארץ הקודש : תצ"ד-1734 : מתוך כתבי-יד איטלקי מאת משה

חיים קאפסוטו תרגום של יוסף רופא בצירוף תצלום כתב-היד, ערכו מלכה
 .קאסוטו זלצמן ודוד קאסוטו
  תשמ"ג 1984 , ירושלים : קדם

  נוספו שער, תוכן עניינים ומבוא באיטלקית
 ד, 100, 7, [5] ע' : פקסימילים ,24 ס"מ. מצב מצויין ,[5]

 שפה: עברית ,איטלקית
. 
 

-. 
 
 

. 

 פריט מס 270
מסורת צורת האותיות : כולל צורת האותיות גדריהן והלכותיהן, פסקים הקשורים
לאותיות השונות, הלכות כלליות הקשורים לסת"ם, בשלהי הספר למעלה משלש
מאות צורות מגוונות של האלפא ביתא צבעוניות: הכשרות בגוון ירוק, הטעונות
שאלת תינוק בגוון צהוב והפסולות בגוון אדום  מאת מיכאל בן רבי יוסף פרץ

 .תשנ"ה , ירושלים : יריד הספרים
 

 תכד, [6] ע' : פקסימילים, 25 ס"מ. מצב מצויין ,18
 
 

. 
 
 

. 

$20 חה  פתי ר  י מח  

$25 חה  פתי ר  י מח  



  'פריט מס271
סופרים וספרים : שורת מאמרים על הספרות התלמודית

ההלכותית שהופיעה בדורנו מאת הרב שלמה זוין. תשי"ט , תל
  אביב : א' ציוני

  -- .'ב: פסקים. פירושים וחידושים. 414 ע --
 .ס"מ. מצב טוב מאד 25

 
. 

   

 פריט מס  272
שירי זבדיה יוצאים לאור על-פי כתבי-יד ודפוסים

בצירוף מבוא, חילופי-נוסח וביאורים בידי יונה דוד.
  תשל"ב ,ירושלים : עכשיו

  ."מהדורה מצומצמת של מאתיים עותקים"
 .כולל ביבליוגרפיה. מצב טוב מאד

  .ע' : פקסימיל ,25 ס"מ [3] ,66
 
 

. 
 

 . 

$ 1 5 חה  פתי ר  י מח  

$30 חה  פתי ר  י מח  



 פריט מס' 274
סליחה שנצחנו! אפרים קישון, דוש קריאל גרדוש. 1967 תל אביב : ספרית

  מעריב
מכיל את הסאטירות של אפרים קישון ואת הקאריקאטורות של קריאל ..."
גרדוש <דוש>, אשר פורסמו ברובן ב'מעריב' בשטף המאורעות ובהשפעתם

  .[..." [מלחמת ששת הימים
סליחה שנצחנו, מצטדקים שני אלופי הסאטירה הישראלית אפרים קישון"
וקריאל גרדוש על תוצאות מלחמת ששת הימים. שני אמני העת והעפרון
נענו לדרישת הקוראים באוספם את רשימותיהם וציוריהם הנודעים, אשר

שימשו "תחמושת קלה" רבת-ערך בחזית ובעורך במשך המלחמה ובתקופה
הארוכה שהקדימה אותה. המחברים נמנעו מלעדכן את יצירותיהם לאחר
המעשה, הם השאירו אותן בצורתן המקורית המוחצת בה הן נוצרו בשעות

הקשות של המדינה. אין זה איפא ספר שנכתב על המלחמה, אלא יומן
נאמן שנולד בעיצומה של המלחמה, בשטף מאורעותיה ובסימן דאגתם של

זוג המחברים לגורל הארץ. אחדים מן הרישומים לא הודפסו בשעתם
ב"מעריב" בגלל נימוקים פוליטיים ובטחוניים, והם יוצאים לאור בפעם

 ".הראשונה בספר עליז-רציני זה
ס"מ. מצב טוב X 25 ע' : איורים, פקסימילים (חלקם צבעוניים) 18 [120]

 .מאד
 

$ 1 5 חה  פתי ר  י מח  

$ 1 5 חה  פתי ר  י מח  

. 
 

 . 
 
 
 

 פריט מס  273
 .חיי היהודים בגיטו ורשה : זכרונות של רופא

  תשכ"א ,ירושלים : ספרית השואה
 .ע' ,8. מצב מצויין 238

 
 

. 
 

. 
 

 . 
 
 
 



 פריט מס'  275
המדפיס קורנילייו אדיל קינד ובנו דניאל ורשימת הספרים שנדפסו על

 ידיהם
 

  מאת א. מ. הברמן. תש"מ 1980 ,ירושלים : ר' מס
 

  עם שער נוסף ומבוא קצר באנגלית
 ..ע', 16 דפי לוחות : פקסימילים ,25 ס"מ. מצב טוב מאד [3] ,100

. 
 
 

. 
 

 פריט מס' 276
 .סרבני גאולה : ארץ-ישראל, נצח-ישראל ואנחנו מאת חיים ע. קוליץ

  תשמ"ז 1987,ירושלים : ר' מס
  .שער נוסף באנגלית

 .ע' : איור ,22 ס"מ.מצב טוב מאד,כתמים [3] ,123
 

. 
 
 
 

. 

$ 10 חה  פתי ר  י מח  

$ 10 חה  פתי ר  י מח  



 פריט מס'  277
חמס הזמן מאת עזריה בן אפרים בן יואב ממודינה בעריכת דבורה

  .ברגמן
  ספר המוסר. תש"ע 2010 , ירושלים : ראובן מס

על הכריכה האחורית: "השנה 1481. המקום: העיר וואסטו, במדינת
נאפולי שבשלטון המלך פרדיננד מספרד. ר' עזריה בן אפרים בן
יואב ממודינא מוכרח לנטוש את העיר שבה ישב בבטחה עשרים
שנה. ערב צאתו אל עבר עתיד לא ידוע בעוני ובחוסר כל. הוא

  ."... שוטח את מצוקותיו ותלונותיו
ספר זה הופיע במהדורה חלקית בשנת 1871 ע"י יוחנן ויטקר בשם

 .ספר המוסר.כולל ביבליוגרפיה
 .עם שער נוסף, הקדמה, מבוא וביבליוגרפיה באנגלית

 .ע' : פקסימילים, 23 ס"מ. מצב טוב מאד [4] ,204
 

. 
 
 

 פריט מס' 278 .
 

 .בשפולי גלימתו : משהו על.הראי"ה קוק ומסביב לו צבי קפלן
  תשס"ט, ירושלים : חש"מ

  מאמרים על הרב א. י. הכהן קוק
 .ע' ,22 ס"מ.מצב טוב מאד,כריכה עם הטבעת דמותו של הרב א. י. הכהן קוק 218

 
. 

.. 
 

 . 

$20 חה  פתי ר  י מח  

$ 10 חה  פתי ר  י מח  



 פריט מס'  279
שירת המאור פיוטי רבי זרחיה הלוי, יוצאים לאור על-פי כתבי-יד ודפוסים

עתיקים בצירוף חילופי-נוסח ביאורים ומפתחות בידי יצחק מיזליש.
 ירושלים : ר' מס תשמ"ד 1984

  נוספו שער, תוכן ענינים והקדמה באנגלית
 .ע' : פקסימילים ,23 ס"מ.מצב טוב מאד [1],188

 
. 
 

. 

  .פריט מס' 280
 .רשימת תצלומי כתבי-היד העבריים במכון מאת נ. אלוני וד.ש. לוינגר

  תשכ"ח,ירושלים : משרד החנוך והתרבות
  .לו"ת IX 30 ,[חלק ג. כתבי-היד שבספריית הוואטיקן. תשכ"ח. 140, [3

בראש השער: מדינת ישראל - משרד החינוך והתרבות - המכון לכתבי-היד
  .העבריים

 .שער, מבוא ורשימת הערים והספריות באנגלית. מצב טוב מאד
 

- 

$ 1 5 חה  פתי ר  י מח  

$25 חה  פתי ר  י מח  



 פריט מס'  281

דקדוק הלשון העברית : איטימולוגיה. ספר למוד עם תרגילים מאת
 .אברהם כהנא

  תרצ"א ,תל אביב : הוצאת מקורות
 .דף, 145 ע' ,8. מצב טוב מאד [2]

 
. 
. 
 

 פריט מס 282
פירוש על סדר עבודה (אל אלהים בך יצדקו צדוק) : של ר' יוסף בן יצחק בן
  ירושלים : ר' כהן , c2002 .שטנאש (אבן אביתור)  ר' חיים בן אברהם גליפפה

כולל סדר העבודה עם חילופי נוסחאות על פי כתבי יד, מראי מקומות הערות,
 .מפתחות ופקסימיליה של כתבי היד על ידי רפאל כהן

  .(מהד' מדעית מבוססת על כתב יד פרמא פלטינא 313 (2351
  .נוספו שער ותוכן ענינים באנגלית

ע' 130-:137 פירוש אלמוני לסדר עבודה של ר' יוסף בן יצחק בן שטאנש (אבן
 .אביתור) על פי כתב יד פרמא פלטינא 313 [2351] דף 141א-142ב

 .ביבליוגרפיה: ע' 150-154
 .ע' : פקסימילים ,25 ס"מ. מצב מצויין [4] ,195

. 
 
 

. 

$ 10 חה  פתי ר  י מח  

$ 10 חה  פתי ר  י מח  



 פריט מס'  283
מפתח נושאים לכתבי האדמו"ר מפיאסצנה זצ"ל הי"ד : רבי קלונימוס
 .קלמיש בן רבי אלימלך שפירא מגרודז'יסק ערך משה בן יהושע פרץ

  על המעטפת: מפתחות לכתבי האדמו"ר מפיאסצנה
  ו'ת'ש'ל'ם' תשע"ו 2015 , בית אל : משה פרץ

בשער: זכות האדמו"ר מפיאסצנה תעמוד להצלחת בני ביתנו בעבודת ה'
מתוך יראה, אהבה ושמחה, בתיקון המידות ודבקות במידותיו של בורא
העולם וגואל את עמו, בעיסוק לימוד תורה לשמה, הם וצאצאיהם עד

  .עולם, ובראיית פני משיחנו, במהרה בימינו
  ..בשער: חשוון תשע"ו. (216 עמודים) : פקסימיל, מצב מצויין

 
. 
 
 

, 

 פריט מס' 284
  היהודים הספרדים באימפריה העותמנית מוזיאון ירושלים 1990

 
 .עם תמונות ואיורים פקסימילים, מצב טוב מאד.280 עמוד

 
. 
 

. 
 

. 

$ 10 חה  פתי ר  י מח  

$40 חה  פתי ר  י מח  



 
 -פריט מס'  285

קרטון עם ספרים בגרמנית בנושא יהדות
 .וציונות  חתימות בעלות

 .מצב טוב מאד
 

. 
 

. 

. 

 .פריט מס' 286
שתי קרטונים עם ספרים בגרמנית בנושא יהדות וציונות כריכות וחתימות 

 .בעלות
 .מצב טוב מאד

. 
 
 

 . 

$50 חה  פתי ר  י מח  

$ 100 חה  פתי ר  י מח  



    -פריט מס'  287 
שלוש קרטונים עם ספרים בגרמנית בנושא יהדות וציונות כריכות וחתימות

 .בעלות
 .מצב טוב מאד

. 
 

. 

 -פריט מס' 288
שטר 1 דולר שחולק מידיו הקדושות של רבי מנחם מנדל שניאורסון מליובבאוויטש - הרבי מחב"ד. סדרה 1988,

 .מצב מצויין ללא קיפולים או קמטים
 
 

. 

. 
 

$ 1 50 חה  פתי ר  י מח  

$ 1 20 חה  פתי ר  י מח  



  -פריט מס'  289
שני שטרות 1 דולר עם מספרים עוקבים שחולקו מידיו  

הקדושות של רבי מנחם מנדל שניאורסון מליובבאוויטש -
הרבי מחב"ד. סדרה 1988,  אחד עם כתמים,מצב מצויין ללא

 .קיפולים או קמטים
 

. 
 

. 
 

 -פריט מס' 290
שלוש  שטרות 1 דולר עם מספרים עוקבים שחולקו מידיו

הקדושות של רבי מנחם מנדל שניאורסון מליובבאוויטש - הרבי
 .מחב"ד. סדרה 1985, מצב מצויין ללא קיפולים או קמטים

 
 

. 
 
 

$200 חה  פתי ר  י מח  

$300 חה  פתי ר  י מח  



 -פריט מס'  291
שטר 1 דולר שחולק מידיו הקדושות של רבי מנחם מנדל שניאורסון מליובבאוויטש - הרבי מחב"ד. סדרה

 .1985, מצב מצויין ללא קיפולים או קמטים
 .עם מספר סידורי עוקב לפריט מספר 293 ופריט 294

 
. 
 
 
 

. 
 
 

. 
 

  -פריט מס' 292
שטר 1 דולר שחולק מידיו הקדושות של רבי מנחם מנדל שניאורסון מליובבאוויטש - הרבי מחב"ד. סדרה

 .1985, מצב מצויין ללא קיפולים או קמטים
 .עם מספר סידורי עוקב לפריט מספר 292 ופריט 294

 
 
 
 

. 

$ 100 חה  פתי ר  י מח  

$ 100 חה  פתי ר  י מח  



  -פריט מס'  293
שטר 1 דולר שחולק מידיו הקדושות של רבי
מנחם מנדל שניאורסון מליובבאוויטש - הרבי
מחב"ד. סדרה 1985, מצב מצויין ללא קיפולים

 .או קמטים
 

עם מספר סידורי עוקב לפריט מספר 292
 .ופריט 293

. 

פריט מס' 294-הקדשות וחתימות מחברי ספרים על דפי פרוזץ או שער ללא
 .הספרים עצמם

 .הרב אלתר טוביה וין בלאאמו"ר דב זצ"ל מח"ס יין הטוב.דף פרוזץ ללא ספר
הרב שמעון יעקב הלוי גליקסברג מח"ס 'מושגי החיים'. דף פרוזץ ודף שער

 .בלבד
הרב שמעון אפרתי רב ומו"צ בירושלים  מח"ס 'גיא ההרגה',דף פרוזץ ושער

 .ודף א' בלבד
הרב ישעיה שניבלג אב"ד בני ראם. הקדשה חתימה וחותמת על דף פרוזץ

 .בלבד
הרב מרדכי לופז  בן הרב שלום אהרון לופס.,הרב משה דוב וולנר ראב"ד

אשקלון וחבר "חבר הרבנים שע"י הפועל המזרחי", מח"ס שאילת מחדת צבי
הקדשת על דף שער בלבד.,הרב מרדכי יפה שלזינגר אב"ד ת"א ורב דחוג

החת"ם סופר בת"א בהגה"צ מוהר"ש זצ"ל מח"ס משברי ים, דף פרוזץ ושער
 . בלבד.,הרב נתן יהודה אורטנר

רבי משה זאב פרידמן היה אב-בית-דין בעיר נאסוד בטרנסילבניה וביפו,
ורבה הראשי של יפו.  נולד ביום כ"א בחשוון תרע"ב ונפטר ביום ט"ז בשבט

 .תשמ"ח. מח"ס קרבן משה,דף פרוזץ ושער בלבד
2 דף על נוספת הקדשה ,טכוזש; טכורֹש פישל כתריאל הרב של הקדשות

$30 חה  פתי ר  י מח  

$ 100 חה  פתי ר  י מח  



  -פריט מס'  295
 .קמעות למזל טוב זכר ונקבה,שמירה ליולדת נקבה 

 
 .מצב טוב

 
.. 

 
. 

  -פריט מס' 296
קצור שני לוחות הברית : עם מהדורא בתרא הנהגות טובות וישרות

עם הגהות וחידושי דינים מספרים  מה שלא נמצא בספר של"ה
   אשר איזן וליקט כמוה"ר יחיאל מיכל בן אברהם עפשטין

ועתה העיר ה' את ר' שניאור זלמן כץ מקאלש ובנו הר"ר משה כ"ץ
מליסא להביא הספר מחדש פעם שנית אל הדפוס עם תוספות

  לקוטי בתר לקוטי כאשר היה בראשונים
אמשטרדם : דפוס עמנואל עטיאש ה'נ'ה' ש'ו'ל'ח' לכם א'ת א'ל'י'נ'ו'

  ה'נבי'א' תס"ז
 .דפים לא ממוספרים, קטו דפים, 3 דפים לא ממוספרים ,21 ס"מ 2

חתימת בעלים של הרב יהודה ליב אוברניק מצב בנוני,פגיעה
 .בחלקו התחתון עם פגיעה בטקסט,,מעט פגעי עש

 
. 
 

. 
 
 

$ 10 חה  פתי ר  י מח  

$30 חה  פתי ר  י מח  



 .פריט מס'  297
ספר "יזכור מייכוב" כארשניצה וקשוינז', עם תמונות וצילומים, הוצאת ארגון.

 .יוצאי מייכוב כארשניצה וקשוינז, תל אביב תשל"א 1971
חורבן טשענסטאכאוו" כתב ביידיש שלמה וואגא, הודפס בארגנטינה בשנת".
 . 1949, כולל צילומים ורשימות. כריכה קשה בגודל: 21 על 15, 230 עמודים

חורבן און אויפשטאנד פון די אידן אין ווארשע/עדות-בלעטער און אזכרות.
כולל מפתחות 720 עמודים ניתן למצוא את הספר גם בעברית: מלך

 ניישטאדט, יצא לאור על ידי פארבאנד אין אמעריקע , בשנת 1948
בעלזען ארויסגעגעבן דורך דעם ארגון שארית הפליטה מהאיזור הבריטי.

 .ישראל 1957.ספר "די יידן – שטאט לובלין", בוינוס איירס 1947
 ספר ווילנער געטא 1941-1944 א. סוצקעווער בוענאס איירעס 1947.

ספר יזכור בארנוב (בארניב) מאת נ. בלומנטל יד ושם הוצאת יוצאי ברנוב .
 .ירושלים תשכ"ד.מצב כללי טוב מאד

 
 
 
 
 

. 
 

. 
 

  .פריט מס' 238
ספר "מגיד דבריו ליעקב" בלשון ערבי/עברי עם 

 פירוש מגיד בראשית ויגידו למרדכי
 תש"ו ג'רבה פורטרט למחבר  

ספר "שיירי מנחה" על חמשה חומשי תורה .
 ומגילת רות לרבי רחמים חי כויתה, תש"ך      ג'רבה
ספר זהר על התורה מהתנא האלוקי רשב"י חלק .

 שני לחודש חשוון ג'רבה שנת שב"ת
 דפוס בעז חדד. ר' דף   

ספר זהר על התורה מהתנא האלוקי רשב"י, .
 חלק שני לחודש חשוון ג'רבה שנת שב"ת

 דפוס בעז חדד, ר' דף   
 
 

$ 1 40 חה  פתי ר  י מח

$20 חה  פתי ר  י מח  

$40 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס' 300-תקון סופרים : ותקון קוראים מקרא קדש ווי העמודים
כל ספר התורה גם מגלת אסתר גם ארבע מגלות האחרונות

מסודרים כתמונת ס"ת גם נלוה אליו ההפטרות מכל השנה ותפלות
 .לשבתות

 .ברדיטשוב, תרנ"ט
ע' האחרונים כוללים: קונטרס אות אמת, מאת לוי יצחק, עם שער 32

  .מיוחד. ברדיטשוב, תר"ס
 .ס, 32 ע', 16*12 ס"מ ,[7] ,9 ,5 ,4 ,4 ,20 ,498 ,[29]

  .מצב כללי טוב. פגעי עש, כריכה מקורית
 חתימת בעלים רבי זלמן רם ויסוצקי

 .פגעי עש
.   

 -פריט מס' 301
 ספר כתבי קודש עשרים וארבעה חלק שני מכתובים כולל איוב, דניאל, עזרא, נחמיה

 
 ווארשא תרכ"א 1861 עברית/יידיש

 
 כריכת עור מלא ישנה, חתימות בעלים

 
 מצב טוב מאוד

 
. 
  
. 
 

$20 חה  פתי ר  י מח  

$30 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס' 302-מחזור : כמנהג ספרדים גם העתקתי מאשר יביאו לבני ישראל
  להתעוררות

תפילות רבות עם תרגום לאדינו. ההוראות למתפללים בדרך כלל בלאדינו.;בשער:
"שאלוניקו", בהבלטה.;מעבר לשערים נדפסה הודעה כי ניתן להשיג את המחזורים

 .בבית המסחר של יעקב שמואל.;בחלק ב עותק 1 דפים רנא-רעא חסרים
  שאלוניקו ,ירושלים : דפוס שמואל צוקערמאן, 1920 

  .א]. לראש השנה. [4], ד, ט-קנד, כח דפים]
 .ב]. ליום כפור. [1], רעא דפים]

  .תפילות רבות עם תרגום לאדינו. ההוראות למתפללים בדרך כלל בלאדינו
 .בשער: "שאלוניקו", בהבלטה

מעבר לשערים נדפסה הודעה כי ניתן להשיג את המחזורים בבית המסחר של יעקב
 .שמואל

  .כר' ([א-ב]) ,19 ס"מ 2
 ..מצב טוב מאד,חתימת בעלים אברהם חיים חאגוהיל

 
 . 

  -פריט מס' 303
 ,מגילת אסתר גדולה כתובה על קלף מזרח ארופה,אשכנז,כתב בית יוסף

המאה ה-18-19 לערך, כתיבה אחידה,כתב דהוי ובלאיי ומחיקות קלות, ללא בית
 .מגילה

 .מצב טוב
 .אורך: 1.60 מטר
 ..רוחב: 0.41 ס"מ

 

$30 חה  פתי ר  י מח  

$50 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  304- 2 כרכים של תלמוד בבלי עם כל המפרשים מסכת
    J. Eckhardt חולין-יבמות-מועד קטן - תר"ב-תר"ה,טשערנאוויץ : דפוס

 כרך.  7. יבמות. מועד קטן. תר"ב.  קעה', מו' דף:
 .כרך 18. חולין. תר"ה-1844.  174, יח,, 69,דף

נדפס "בסיעת הוצאות  מוה' אברהם במוה' יוסף הכהן רעכין בערגר
   ."מטשערנאוויץ והב'  מוה' מנחם מענדיל הורוויץ אייזינבערג מבארטשוב

   .שני שערים. עם שערים מיוחדים בדיו אדום לכל מסכתא
 ,תיאור: 2 כר' ; 38 ס"מ.. מצב כללי מצוין ,כרכים שמורים שוליים רחבים

 .חתימות וחותמות בעלים הגהות תוויות אקסליבריס
 

. 
 

. 
 

  -פריט מס' 305
מסכת כתובות, זיטאמיר תר"כ 1860, דפוס השותפים נכדי הרב מסלאוויטא ר'
 .חנינא ליפא ור' יהושע השל-שפירא, עותק נאה, שוליים נקיים,כריכה חדשה

.   
. 
 

$35 חה  פתי ר  י מח  

$40 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  306-מסכת שבועות, זיטאמיר תרי"ח 1858, דפוס השותפים נכדי הרב
 .מסלאוויטא ר' חנינא ליפא ור' יהושע השל.מצב טוב מאד,שוליים נקיים, כריכה חדשה

 
בסוף המסכת נכרכו 2 דפי שער בלבד למסכת עבודה זיטאמיר 1858 תרי"ח,מצב טוב

 .מאד
 

 .ובנוסף מסכת מכות ברלין ללא דף שער
 
 

. 
  

 -פריט מס' 307
סדר הסליחות : כמנהג ליטא וקהילות הפרושים בארץ ישראל / מוגה ומבואר בידי

  דניאל בהר"ר שלמה גולדשמידט.תשכ"ה , ירושלים : מוסד הרב קוק
  .רס ע' ,25 ס"מ ,[1] ,24

. 
 

$20 חה  פתי ר  י מח  

$ 1 5 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  308-ספר הזהר : על התורה  מהתנא האלקי רבי שמעון בן יוחאי
ז"ל עם סתרי תורה ומדרש הנעלם ועם פקודי אורייתא ורעיא מהימנא

 ותוספת על קצת פרשיות
וגם מראה מקום בצדו מכל פסוקי תנ"ך וכן מורה מקום מהזוהר עצמו מהרב
מהרח"ו  וממהר"ם קורדווירו ואמרי בינה ובאיזה מקומות פירושים ממהר"י

  ... לוריא ע"פ דרך אמת הכל כפי אשר נדפס בקושטאנדינא
ו'המשכילים יזה'ירו כ'ז'ו'ה'ר' ה'ר'ק'י'ע' תרל"ד 1873 , בראדי : משה ליב

  הארמעלין
ד]. במדבר דברים. [1], קיז-שט, יא ד'. 21 ס"מ., מצב טוב מאד,כריכה חדשה]

 .כתמים
 

.  
. 
 

. 

. 
 -פריט מס' 309

תיקון ליל שבועות והושענא רבא, תרכ"ו 1865 סדר ליל שבועות, ולאחריו סדר
ליל הושענא רבא. על פי הסדר מספר של"ה הקדוש. בסוף הספר נדפס הפיוט
אקדמות, ליום ראשון של שבועות. הטקסט מודפס בגדול. כריכת עור מלא

 .חדשה,עותק שמור, חתחמת בעלים וכתב יד בלועזית
. 
 

. 

$20 חה  פתי ר  י מח  

$30 חה  פתי ר  י מח  



פריט מס'  310-ספר קרובות הוא מחזור :[כמנהג מדינות פולין, בעהמן, מעהרן
 .ואונגארן] עם ביאור ותרגום אשכנזי מאת מו"ה וואלף היידענהיים

1840 ,WIEN : SCHMID  
  .כרך ב. ליום ב דראש השנה

  .התרגום באותיות צו"ר
 .ס"מ, עברית יידיש. מצב טוב מאד,מעט פגעי עש,כריכה חדשה 21

 
. 

 
 פריט מס' 190- ועשו לי מקדש  הרב זלמן מנחם קורן

  תשס"ז 2007 , הקרן למורשת הכתל המערבי ,ירושלים : הקרן למורשת הכותל המערבי
שער א. מצוות המקדש, מקומו, חשיבותו והכיסופים לבניינו -- שער ב. מבנה בית המקדש

  .והר הבית -- שער ג. דגם המקדש במנהרות הכותל המערבי
  ע' : איורים צבעוניים, מפות, פקסימילים צבעוניים, תרשימים 240

 .ס"מ.מצב טוב מאד 35
. 

 . 

$ 10 חה  פתי ר  י מח  

$25 חה  פתי ר  י מח  


